W=k

JW—TRUVER oo 282
SEOHE) TR S 286

ATVUVAHIL=TRLY - 311



—
- <

&
I/ . _ BAZK E RN T
> BYICEY P BFTE R L—R(CHKT BTl b—T KLY DRE SommiL
HRERTT . b—T RU V. B, EEER. ESEEREDR PN
JVOZ—(CBET B, AKEROIKEETT,
BYCHSNBPKERFRESICE DT SHREBES A Vv LT
BUET,
FAKEERIC KX DR TDEN
Model : RWC-EK
FA77IVN - ¥ — NhZKA
BIKEEAAE RS SETRISACEEE B> TH Y, FCBLCHIUET,
RERBSE | ROC-AK, RWC-EKZ
e LEZP381(CBEHLTHIFT,
TR - BE - BEFHAKA
T AT 7 ) NKICEARERREK SR B e, AKICRIFDEDID <
I FIBBEEIF TR ET, F/NIWIAZ—PHABTNCHELILET,
REBZE | RMV-NK, RMSC-DKZ
METEIEP382IIER L THIET .,
Model : RMC-NK
IW—T RV DEEHEAE
=R
EYEE eI oU—k FuEkFU— S ALC &
HEAFER feCalE KIEIE
BA7K T3k P27 IUINBAK o —RBhK EILIIUBHK BEERK
A
Faxm WL 5k AR (S0 T55) —RE (BN TE)
JL—TRLY
ATFIVAB
=R
"""""""""""""" 223 by RUAFI ZLAHT
ezl Bt NIa=— 6 BT s

ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2025

TORO BRAND

282




ECBIEAML—F TR

~
- <

\UT 7\

/ \ i
- 1)
T ‘ oA % ‘ T <« =
o
L e :
K—BA N —F FHARL—F KA N L—F A N L—F A A hL—F
BER ~iER (mm)
& RS —
R AAlL—s |ROCAK ROCA. ROV-AK. ROV-A. RWCAK. RWCA, 1S N LU L T L
S 5 Tslslos ol @ e
HEANL—F RSC-BK. RSC-B. RMC-BK. RMC-B. RMV-BK. RMV-B 65-80 139]130] 54 | 10 | 60 | 130
KERA L —F  |ROCCK ROCC. ROV-CK, ROV-C. RWC-CK RWCC, 100 164 [130] 51 | 10 | 66 [ 130
- RSC-CK. RSC-C. RMC-CK, RMC-C. RMV-CK, RMV-C 125 194 [1615| 56 | 11 | 66 | 175
. ROC-NK. ROC-N. ROV-NK. ROV-N. RWC-NK. RWC-N.
PHRIEANL = |RSCNK. RSC-N. RMC-NK. RMC-N. RMV-NK, RMV-N 150 220|185] 56 | 11 | 66 | 192
— ¥ (UEV 80) PRI N L— 3. (B0 :65) PR L —
BEFEANL—F  |[RWC-EK, RWC-E, RSC-EK, RSC-E FERBTENRBUET,

IZCBlIEAMUV—F KK 2 (P292~29315#M)

Q
Q!
Spy
70
0

RO-KS (-KA) B ArL—F+ RO-LS (LA) B AFL—2

L CBIFA ML —FTEK

AR (mm)
3263 A|lB|C BRRE
50 - 65 162 [83.5[83.5] ropre. ronT
80 182] 92 | 92 | RMH-TK.
100 200 [1025[1025] RMHT

TWARL—F

HhAE B TIER

2. TEROPILICEE
SBEHET, JFTH
ELFT,

1. BT FIRES|E

UBZERDFET, ULET,

3 AR—Y—ZEtv

2130

jﬁﬂ@@:

RO-JS (-JA) B AbL—F

LB N —F

| 2130 ':‘
o hed, *
RO-MS (-MA) B A kL —7
J—TRLY
AR (mm)
2203 A|lB|C ERRE
50 - 65 162[83.5[83.5] ronk. roHL
80 182] 92 | 92 | RMH-LK.
100 200 103]103] RMH-L
v
J—TRLY
2F VLR
4, AR—Y—D LICE 5. REAHN—EH BB L—=TRLY

———
®
E\\\g

%

ety bUET, FYRTEEULET. e
ik e HE
[ORNEFINVIZ.S2N FC150 BhiBEREE
@ | A=Y — FeE
@ |[BEEE2 SS
@ |RIL~ SS M8I1=Z70OXv+
® |%Fv b SS MB81=T7OXvF
® |REHN— SS
@ |B

- CADT—%[3WebtT 4 KT !

DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 ﬁ 283

TORO BRAND




—
- <

7\\ Bk 5 & I A% | BRAAERER % A 15 A ZU—FFR 2 & =Y " =
R e F3 RO-KS 292
i RUABT e FS RO-LS 292
P ¥Rk S (HRE) FEP kA RO-JS 292
~/ Fechk A RO-MS 292
e F RO-KA 293
. e F RO-LA 293
ELIILBIK et e ROIA o3
] RO-MA 293
A&k RVWPC-K 287 Bh7KEsREN T 18 100mm
TR RVWPD-K 287 Bh7KEaREN T 18 100mm
4k RVWPB-K 287 Bk EsREN T 18 100mm
PRI I RRD . PE RWC-EK 288
&= MB5KA am B KL | RWCAK 288
N RWC-BK 288
e KFF RWC-CK 289
?;fgf B RWC-NK 289
P& RSC-EK 290
R—L7 RSC-AK 290
BEF T 7 RSC-BK 290
. KFF RSC-CK 291
ma gk RSC-NK 291
SRR TIAF E A R—LFE RO-AA 286
e F T RO-BB 286
JN)LO = — ik T RO-NN 286
E A R—LFE RO-A 286
fim Fe T W RO-B 286
JN)L O = — Pk B RON 286
E & R—LFE ROCA 295
A UIAHT B /b= — ¥ B ROC-B 295
(HzE) NN KT ROC-C 295
R JAVI Vo ey EP .‘ﬁ?_k/ ROC-N 295
B & R—LFE ROV-A 297
E2UAHE | BE. B /ULO-— T W ROV-B 297
(VP, VU) NSUY R KEFE ROV-C 297
7277 )b MK JAVIVim Ity b ROV-N 297
S— RBAK B & R—LJ% ROC-AK 294
RUAHE | BE B /ULO-— T W ROC-BK 294
(HzE) NeCN KTFFE ROC-CK 294
A NV =— S ROC-NK 294
B R—LF% ROV-AK 296
2UAHE | BE. B /ULI-— F ROV-BK 296
L—TRLY VP, VU) NSV R KR ROV-CK 296
VAV iy o ROV-NK 296
B b R—LF% RMC-A 299
RUAHE | BE. B /ULO=— T RMC-B 299
(HRE) NS5 R KT RMC-C 299
i NLd=— EP ﬁis RMC-N 299
B t R—LFE RMV-A 301
ZULAHE | BE B /ULO-— ¥ " RMV-B 301
(VP, VU) NSV R K RMV-C 301
JNbd=— o RMV-N 301
E R—LT¢ RMC-AK 298
EILSILBHK ENAD i RMC-BK 298
R RALAHE NS5 R KT RMC-CK 298
(HzE) I — EEE RMC-NK 298
N NLO=— 8 RMSC-DK 302 ]
— . 5T 15 KT RMSCRK 302 ]
.......................... B R—LFE RMV-AK 300
ek | N NV Ve e T RMV-BK 300
N—TRLY 2ULRFR NS5 B K RMV-CK 300
-------------------------- (VP VU) I — B RMV-NK 300
2AF VLR JNbd=— a8 ¥ RMSV-DK 303 ARl
My=ANZ FE. EST. B K RMSV-RK 303 F7
"""""""""""""" KBS 79 59— kR LA PWS 289
. R . RMSC-P 304
BRI —T RUVA BEREEN/N— RV P 04

284 ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2025

TORO BRAND

BICH LV ERIER - CADF— 5 [EWebH A KT |




WK A& BIAE | BESAERER L ZNU—F AR 5 = o e
AR T RL-W-K 306 Bh7K/EsR#EME 100mm
PRIPINBEK | wHR RUAH . T Ol 208
ey P Bt /Na=— EZ ROH-L 308
- T ROH-TK 307
L% ROH-LK 307
P T RMH-T 310
EILSILBHK RLAHT R L RMH-L 310
RAEBHAK o (HRE) : T RMH-TK 309
L% RMH-LK 309
KB E BIAE | BRAAERER LR L ZRU—T R B = < W =
o EL. 6 /\bo—— Fa SROC-BK 311
?;f\;ff N5V5. R KT SROC-CK 311
FAIPWIK | o Nba—— B SROC-NK 311
— NBEK o g A — ¥ % SROV-BK 312
(I\/ P VU NSUI\BF KFEFE SROV-CK 312
: Nba=— T SROV-NK 312
o BE. . /Wbd=— O SRMC-BK 313
‘f;’i;;ff NSV BT KT SRMIC-CK 313
E LI LB — Aba=—— B SRMC-NK 313
BEERHK o g B . /Wd=— ¥ F SRMV-BK 314
(I\/ P VU NSUIBF KFEFE SRMV-CK 314
: Nba=— T SRMV-NK 314
RUAHR BE. . /Nbd—— T SROC-BA 315
SR p— (HzE) NLa=— B SROC-NA 315
RN Z0AT BE. . /Vbd—— ¥ SROV-BA 316
VP, VU) P BT SROV-NA 316
o Br. [ /Ubd—— F SROC-BD 317
?;ﬁ;’? NSYF. BT KT SROCCD 317
72T 7 )b KBAK FvF NLa=Z— ok SROC-ND 317
> — RBHK DAV . R B, . NLI=— TR SROV-BD 318
(%vl;’é\i’jf NSV, BT KT SROV-CD 318
: ba=—— ST SROV-ND 318
o BN F SRMC-BD 319
?;ﬁ;ﬁ ~5V5. R KFF SRMC-CD 319
ELSILBEK Fy Nba=— T SRMC-ND 319
RAEBHAK FL—h Ut Br. . /Ud—— Fa SRMV-BD 320
wh 0 NS5Y5. R KT SRMV-CD 320
: Y S SRMV-ND 320
TC;;}B;E?K ST iﬁﬁffj MLa=— & ® SRMSV-DK 321 fm
WX E BIAE | BESAERER L ZRU—T R 2 = s " =
7AI 7K ™ SROH-TK 321
TR ow RUAH Bt /WLa=—
EJLIJLBAK (HAzE) i - 5
i T SRMH-TK 321

BICEE LV ERIER - CADF— 5 [FWebH A KT !

—
- <

\UT=Z\d

=Ry

ATVUAH
=R

DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 ﬁ 285

TORO BRAND



ZHRBKITER L= RLY
B8 FIHAR  RUAER § ZHRBAK L2 E A
#mRO-A/meRO-AA =

—
- <

|

7 ®\ o QT

g i omim s I .

R jJ7Ejmw YR B IEEOHKS A TR T E
BET

4 e o - - o e P
;my&&:zo)uﬂ(a 2STE(QVIU—NR) &R i“ ”i ¢
EEIM%P384(:$E§£UCBU§L . I Ls/® 4 |s

N
PAIT7IVN, Y—NBKICERTY 21583, BEORR— &
A\ LA e AT 6 i

EE OZEO R BECESyH—ROBRNERTETT.
ITARDEBMIEE RS T E200mmETT . ZNLLEDS U
Bl BB RmIRLET.

a -

ARG, &K AR—Y—DN\SYF(CKY, RSTEYT BE il HE "%
%)L(?{ib)h“ﬂmmfligmlﬂ‘i‘y#b*‘iwi?o:‘T7¥<<T£ ® |#&f FC150 P
o @ |75-7U>5  |FC150
@ |IWR L —F FC150
@ |1>F—Z ML —F |[FC150
iR (mm) ® |7oh—FKL bk $S400
& WURER h AN—tf— ) TEfifl ® |ANx—H%— BEE
#e |®v| d A B\ H | He i He  Hel sl ooom) [ igm [EaAE| ke | RO-A |RO-AA @ |FIbrFy b SUS304 |M8 X 60 X 37
50 | 59.614 [220/200| 67 [ 23 | 16 [100] 25 | . [ VU65 | 71 | 433 [17,110]23,620 FES SUS304 [8x 16 X 1.6 X 34¢
RO-A | 65 |75.184 [220|200| 60 | 23 | 16 [100] 25 SU100| 100 | 4.53 | 17,470 | 23,980 © |/l SUS304 |M5 X 12 X 37
RO-AA | 80 | 87.884 |260|240| 65 | 23 | 16 |120| 25 | o |VU100| 107 | 6.67 |18190 25170 FES SUS304 |5 x 13 x 1 X 31
100 |113.030/260|240| 70 | 23 | 16 [120] 25 VU 125| 131 | 6.94 | 22,150 | 30,410 @ | Z~—H— BEE  |UTRARICHE)

ZEBKITER IL—DJ RLY
#8 T 3THAR 1 RUAES L Z4EBHK [ A5
#mRO-B/m2RO-BB

T OE.NIVI=—H
FRAIT7IN V=R EILS LIBRADFIKS A FICTHER @\
P ;
6
5

TEETT,

dRUEIE, JIS B 0203(&RF—/thU)T

AR R MR A S BGRB8
EEB)FET, : o
AW ORI A5 TR (37U~ ) ETHR

[ATY

|
vel | v
ks

H1

(R578)

ﬁ F2RI7Ibb Y—hBIKICHERAT 55, BEOIR—
H—ZHUTHIL TS,

EER 0ZBOLBU-BEICESyN—ROBENEREETT, }
AR 25 7E200mmETT . ZIUALD 0 d

BEl. B REVBUFT,
THABS, AME - ZR—Y—DNSVFIEN, ZSTENY  [BE HRE HE "
N N hat
%)D{iJ:Uh+1mm&l"0)l\7/$h‘$b§‘9’a TERL ® Fo150
@ |\v5>TU>y FC150
@ |FHRL—F FC150
JL—TRLY @ |1>F+—XhL—F |[FC150 Bﬁiﬁiﬁ
HEER (mm) ® |7 H—FKILb SS400  |BhEERE
wE hUE%E 7 O B T h AN—H— = Effi ® |Ax—H— BEE
#/E | BV d )RR | R | (2978) | @8 |EpmE| ke | RO-B |RO-BB @ |FKWbFy b SUS304 (M8 x 60 X 374
50 | 59614 |220/200| 57 | 23 | 16 |35 | 25| | VU65 | 71 | 415 1584022350 FEE SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 3K
RO-B 65 | 75.184 |220|200| 60 | 23 | 16 | 35 | 25 SU100| 100 | 4.35 | 16,200 | 22,710 © |/l SUS304 |M5 x 12 x 34K
RO-BB | 80 | 87.884 [260/240| 6523 [ 16 |40 | 25| - |VU100| 107 | 6.27 [16,590 | 23570 FES SUS304 [5x 13 x 1 x 31
100 [113.030]/260|240| 70 [ 23 | 16 | 40 | 25 VU 125| 131 | 6.54 | 20,550 | 28,810 @ |ZR~x—H— BEE  |(TRECHE)
SEIKTHER L—TRLY .
1 > (] \\ Pl IT]
BIE L FHAR [ R UAERS [ ZARFH7K [ dofkEy
w2 RO-N/m22 RO-NN
3
oA
N i O/ = —de K o8
N PRI I—b. B ILIEEOHAS A FIE | —
= ERTAETT, .\ :
.......................... diaUEBla. JIS B 0203(&MF—/YRL)TY b
) TAZEANELLITALE, SEOKRECNERFT : 1 g
IR BEERUET © ]
J—TRLY ;M%h,;:zo)uﬁla 2578 (AVIU—KE) & & ‘ T T
.......................... AL
R TAIZPIBAICBIRLTHEUET, e || @ R
2FUUAE 5 = 7 |B
L—TRLY FPAI7IVN, Y—RRKICERT35H5(1F. BEORR— < »
.......................... H—=HLTHILT RS0, 5 d R
EE 0ZBEOLBRY-BIECES Y H—ROBRNERTETT, ;
AR SR #AiHE1E 2 5 T E200mmiz T, ZNIL LD @ d
EEN T DE(OES-A
AR, AEAR—Y—DNSYFICKY, Z5TEOT  [5E e e BE
g)ﬁﬂunfﬂmmkgo)/\jJﬂ;nt;bgao_ﬁ«r_ e Fo150  |mhEiaE
FER (mm) @ 9527029 FC150 |phshzi
RE e I I I I R h n—4- | @R 7 ff @ |FMAARL—F |FC150 |Bhifz%
#E | BU d VLR R B (2978 | 5@ [EMWE| ke | RO-N |RO-NN @ A>F =2 k=7 |FC150 Bﬁ&%iﬁ
50 | 59.614 [220[200[ 57 [ 23 [ 16 [ 35| 25 VUG5 | 71 | 419 1621022720 | & |7>H—FN b SS400  |BhsAZH
RO-N 90 ~ 200 ® |Z~—H— EEE
RONN |85 | 75:184 |220/200| 60 | 23 | 16 | 35 | 25 SU100| 100 | 4.37 [16,570 [23,080 J :
80 | 87.844 |260|240| 65 | 23 | 16 | 40 | 25 |100~200| VU 100| 107 | 6.29 |17,320 |24,300 | D [NV bF v b SUS304 |M8 X 60 x 3%
FES SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 3#1
® |/l SUS304 |M5 X 12 X 3 &
TES SUS304 |5X 13X 1X3#
@ |/l SUS304 |M5 x 12 X 1 &
@ |Z~—H— BEE (FTARICHE)
&
286 DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 BICHULERIER - CADF— 9 EWebY o hT |

[

TORO BRAND



LR 7A77I0 MK Y= b R348 100 : s 3

W 7RI7WNK- 5~ NEKR IPKEEBTE 100 g gmyprcprpes SRV EEL)

RVWPC-K e=z»
. f

ik OELZEE AHEETSLBMKREH28FR)EERIG
DET, FRIEY A X80~150A)
BAoKERENII8100mmISHIBLTHEUE T,

dRUERIF, JIS B 0203(BMT—/YRL)TY.
ITARENBLTHEUET .

FU200ADANR—Y —[FEADSUSEICIZNET
ITAREZMNBUBVERNEE. RBOKRE"K ZBofcmE
ERRNET, RIEHREL)
TEANDOBICRASTE(AVIU—RE) ZTHER TS,

BED_FRDFEICIZSYH—ROBEN EFATRETY .
4 SEEESIERS TE200mmMiETY . 2N LDBER. 5l
AR EBREUBILEY.
IFU20003, BFEERICIRUE T REMNAELTRIFE.
2BERAEEEBIFT . TR,
AREDBFE—HEM () RTT,
RRBICIFE—EM B DOTDAUET

- <

\UT 7\

(R578)

xR (mm)
& al aleleles H, o | o ZA == BB - & Bt ME ik
#"E gy | BAEREd (2Z78)| ™ | T | @@ [Apnrg| ke i [ORES:S FC150 BhsER %
50 | 59.614 | 165]230|350] 100 80 |125|SU 100| 100 | 58 | 36,230 @ [BKERA FC150  |phsEzs
65 | 75.184 |165|230|350 100 80 [125|SU100| 100 | 58 | 37,300 o [FCZ Ll:ﬁlj)—f Foiso  |mmmss
80 | 87.884 |198|250|350 100|100~ 200| 80 |121|VU 100| 107 | 6.1 | 43,030 LR _
RVWPC-K | 100 | 113.030 | 198250360/ 100 80 [166|VU125| 131 | 73 | 44120 | D |7=%— SWRM__ |RhékZs
125 | 138.430 | 228300390 | 100 80 |182|VU 150| 154 | 102 | 63810 ® |Fubk-Fy b  |SUS304 |M10 X 40 X 3%
150 | 163.830 [228[300[410[100[ " 1’85 [182[sU200[ 206 | 127 | 7e700 | © ‘PEE SUS304 |10.5x 22X 1.5 X 3#
% 200] 214.630 |332]350] 460 100 90 [205| SUS8 | 234 | 159 | 107,590 @ |EX SUS304 M6 X 16 X 27
*EEFIEERERLET. 2Nt — ErE ‘g%ﬁ(j?_‘é%’/‘/;‘
BUAHT, 7AT7INEK - Y= NEKE  BEKERETEE 100mm ST 5 e
p FHARY § 1 UiAES =Mk £ NV3IZ-R
. O/NILI=—HETY, 2C
BFK/EEEHF18 1 00mMICHIHLTBYET . o5
dRUEIE. JIS B 0203(BAF—/tA0)TT. @
TTASENNBUTBUET. oN oA
IEU200AD AR —Y —[FBADSUSEIBUET .
TS EENELBL SR, SEORE K ERogBe O | el
BUET, BESEEN) @] i ©
TEXOBICAS TR (I TU—NE) IR RS, @ : ! ‘ 2
| RO EBU-RECE Sy —ROBHERTRETT. a
1 oRBmRERSTE00mmMETT, TN EDBER. FES G LI
HEE  REUBLEY. L T n
020003, BHEERICHIET. ] ; ‘ g
EENIE LTS, JEIEEEBUE T, TR, \
ABR(E, B () WTT, d
SIRICIFE—EH () DOTNAVET,
AR (mm)
RE 86 [alelclel B lnln AN—H— R | g BE BEE HE wE
wE | wU | EEEd @778 ™| ™ e [hpne| ke | T O &t FC150 |phsEzs W—TRLY
50 | 59.614 |162|210|350] 100 80 | 46 |SU100| 100 | 65 | 36,080 @ |BKEmA FC150
65 | 75.184 |162|210|350] 100 80 | 46 |SU100| 100 | 65 | 37,150 @ |PDZ FL—F (FF)|FC150
80 | 87.884 |180|230|350 100|100~ 200| 80 | 46 |VU 100| 107 | 68 | 39,350 @ |7oh— SWRM
RVWPD-K | 100 | 113.030 | 200|250 |360 | 100 80 | 48 [VU125| 131 | 7.8 | 43400 ® |FIF-Fv~  |SUS304 |M10 X 40 X 3 A&
125 | 138.430 | 220 | 270|390 | 100 80 | 51 |[VU150| 154 | 109 | 62,520 CREES SUS304 105 %22 x 15X 3%
150 | 163.830 | 248|300 |410|100 105~ 200 85 | 62 |SU 200 | 206 12.8 79,420 @ |EX SUS304 |M6 X 16 X 2 &
* 200| 214.630 | 296 350 | 460 | 100 90 | 90 | SUS8 | 234 | 168 | 118,770 ey o |FU200E27>LX
KNG IEERETRLET. == (AR AHB)

SAWR FAT7 Y- B0 1
RUAHT, 7AT7IU MK Y= NKE  BrKEREEE 100mm STAR ¥ 10 AR = MK Y ChigE
RVWPB-K

Ttk ©/NLI-—diETY 2C

B KT 18 1 00mmICHISL TS E T,
GRUE . JIS B 0203(ER7—/tA0) ©F 28 XA
TASENNRLTHYET. @ oA
FU200ADAR—Y —(FERADSUSEICIBIET, oD | | e
TRASRENELGLENDIE REOFRE K 2RoraE O —o
LRBYET. BIEBRMY) e @ ‘ L B
TEYOBICAS TR (DY IU—ND) ETIER RS, o) - - =y
@\ ' i % ..........................
| OERO LEU-BECE SN —ROBENCERARETT. i ——
1 enmmiEE25TE200mmiETT. 2N EOBEE. BiE ‘ B 5D
R sRRUBlET. i 2%z R
U200l EEEERICBVET . ‘ - K ——
M U TR iR JBMREEBUET, CTRRE : ‘ ;
=0, \
RRRIF, B () WTT, d
RICIFE—HA (B OOTHANET .
AR (mm)
2E B H, ZN—Y— | BE| - HE BaE HE wE
e [ wmo |Z%Ed A | B | C|D|E |xsim| | B mm Trpma| ke | E ORE FCi50 |z
65 75.184 |162|210|350| 82 |100 80 | 46 |SU 100 | 100 6.4 37,150 @ |BhEKERZ FC150 BhsEE
80 | 67.884 |180(230(350[ 95 [100| . 80 |46 [VU100| 107 | 67 | 39350 | @ |PB A hL—7 (M) |FC150 |mrskizse
AvWPB.K |_100_| 113.080 200250360 120[ 100 80 | 48 |VU125| 131 | 7.4 | 43400 | @ |7>h— SWRM  |phsEziE
125 | 138.430 (220 |270|390| 148|100 80 | 51 |VU150| 154 |10.4| 62,520 [OREI AR SUS304 |[M10 X 40 X 3 &
150 | 163.830 (248 |300|410|173|100 105~ 200 85 | 62 |SU200| 206 |12.7| 78,540 ® |FEL SUS304 (105 %X 22X 15X 3#
* 200 214.630 | 296|350 460|224 100 90 | 90 | sUS 8| 234 [156] 118,770 @ lEX SUS304 |M6 X 16 X 2 &
*ENGFFEERETRUETS . . R FEOF 200 EZXF > L X
- A= BEE | GramcfE)

: B3 LVERERE - CADF—9[FWebt A R T |

DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 ﬁ 287

TORO BRAND




LB 7RI7 LMK - Y- NKE Tk S0mm
e T nUags =Mk 1 BB
w2 RWC-E/m2 RWC-EK

—
- <

e - BLEA |

RY
< HE OPKEEHEESOMMEBRL TSI, S
TAZE=HELITALG., BEORRICK Z {137 \
IJ RELLGUET, o |
< THEXOBIC. 25T BH, (3V7U—NB) ETER ®
>/ RO, 5 oB T
HIAIEP38[CIBHLTHUET, = !
| £l @
J\ SEBOLEWECES - ROBHNRATRTT. 2 ‘
(= ARU—FTEIFP283DE1 ZTEBIRL EE W N ™
ER 0nBMEERSTE200mMETT . 2N EDBER, 3 ‘ I o[~
BB RRLELET, } R
| Dy~
‘ 7
d
T#EE (mm)
2 s AN—G— |ER =l HE Bt HE %
3 CE? A B E H vy
we | wu | PUEMEd 1| M | M igm [mm| ke | AWOE [RWCEK | @ |[AH FC150  |phs2%
50 59.614 205|185 | 53 63 | 102 | VU75 | 83 |2.90| 12,040 | 13,970 @ |BHKE#R Z FC150 BhsEZ %
65 75.184 230 | 210 | 53 75 63 | 128 | VU100 | 107 |3.80| 13,130 | 15,530 ® |HEFRI NL—F FC150 BhsE2 %
RWC-E 80 87.884 230|210 | 53 ) 63 | 128 | VU100 | 107 |3.90| 16,020 | 18,420 @ |7>h—=—TL—+t SS400 BhsEZEE X 3K
RWC-EK 100 113.030 260 | 240 | 55 63 | 148 | VU125 | 131 |5.20| 20,040 | 23,050 ® |KILkeFy b SUS304 |M8 X 35 X 374
125 138.430 290|270 | 58 200 65 | 172 | VU150 | 154 |6.30| 27,230 | 31,430 ® |FES SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 31
150 163.830 | 330]310] 52 65 | 188 | SU200 | 206 |8.90] 38,160 | 44,090 | @ |A~N—H— BEE  |GTAECHE)
dfaLaERlE. JIS B 0203 (&7 —/thU) T, Ma U SUS304 |M5 x 12 x 2K

RUAGH 7RT7IVMGK » =Nk KRS 1118 S0mm TR ETT =Mk ¥ ELE

#m RWC-A/m2 RWC-AK

s - EER
fH§ OBHKEEEIIBESOMMIBRLTHYET,
A SENBUIITARE, REOKRRICK I
REEBIET. - @A
CEMOBIC A5 TBH, (AVIU— M) ETIER 5 o8 /]| )
<REV, ‘ i 2
G E 8
BED_ERY-BEICIZSYN—ROBRD T ERTETTY, 2
L\ 0 —FTEEP283NRIEET SRS L) .
AR ORRMEEE RS I E200MmETY, ZIUAEDBEI, 9 |R
RS RBENLET. 1 N
| ol
! )
d
AR (mm)
i s AN—H— |Em TEAifl BE EES #E wE
—IRL 3 Ve i A B o
=Ry we [ wu | PUEREd E | M| | ™ am [ k& |RWCA [RWCAK | O |5 FC150 |k
50 59.614 205]185] 53 63 [ 113] vu75 | 83 [2.80] 11,300 | 13230 | @ [BAkE#H 2 FC150 [Brsgzit
65 75.184 230210 538 | 45 | 63 | 128 [VU100| 107 |3.60| 12,600 | 15000 | ® |K—ALf2 bL—7 |FC150 |Bhsh%
RWC-A | 80 87.884 230/210| 53 | | 63 |128]VU100] 107 |370] 15490 | 17890 | ® |7>H—TL—F |SS400 |BhskiEdx 34
RWC-AK | 100 113.030 [ 260 | 240 | 55 63 | 127 [vU125] 131 [4.80] 18900 | 21,910 | ® [KJ k- F v b SUS304 |M8 x 35 x 3%
125 138430 | 290|270 58 | 200| 65 | 159 | VU150 154 |6.00| 26,330 | 30,530 | ® |FEES SUS304 [8 X 16 X 1.6 X 31
150 163.830  [330310] 52 65 | 181 [SU200| 206 [8.30] 36,680 | 42,610 | @ |A~—H— BEE  |GTRRICERE)
dRUBEE. JIS B 0203 (&RAF—/TRUL) T Ma U SUS304 |M5 x 12 x 2K

N

RO PAT7ZINEK Y- NiKB BEKEE#HE 50mm -
- AR T USRS y=Mik I A509ELR
#m RWC-B/m2 RWC-BK “

A S8 - . NNV =—F
1§ OBIKBRENIIEESOMMIBRLTSIET .
-------------------------- TAZEAMEUITARE, REORRCK &5
K ”ngstz?)%: ST, (A oU—E) BT
W—TRLY SAZORISAS 77 I 2
""""" o B LB IR Sy h—ROBRNC ERTETT, =
i‘;;"ﬁ%’ LN 02 —FPARP28IOBEES SRS ;IS
AR OSEMEEIERS T E200mmiZTT . Z N EDBEE. T
"""""""""""""" BIEBERVELET, &
AR (mm)
mE [ AN—H%— g8 FE il B e e T
5 U RUEMEd | A | B | E | H H | H fEE || ke | Rwe-B [RWC-BK | D |71k FC150 |BhsEss
50 59.614 205 | 185 | 53 63 | 45 | VU75 | 83 |2.70| 10,780 | 12710 | @ |BhXERx FC150 |Rhsizs
65 75.184 230|210 | 53 | 45 | 63 | 52 |VU100| 107 |3.40| 12,140 | 14,540 ® |FHAbL—F FC150  |BhsE2%
RWC-B | 80 87.884 230[ 210 53 | " [63 | 62 [VU100[ 107 |350| 15080 | 17430 | @ |7>#—FL—h |SS400 |RikEEx 3#%
RWC-BK | 100 113.030 | 260 | 240 55 63 | 49 |VU125| 131 |4.60| 18,810 | 21,820 | ® |[KL k-Fv b SUS304 |M8 X 35 X 3 &
125 138.430 | 290 | 270| 58 | 200 [ 65 | 53 |VU150| 154 |5.50| 26,020 | 30,220 | ® |FEE® SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 3K
150 163.830 | 330|310 52 65 | 52 |SU200| 206 |7.60 | 36,430 | 42,360 | @ | A~N—H— BEE  |(TARCHE)
dRUERIE. JIS B 0203 (ERAF—/TRL) TF, Ma U SUS304 |M5 X 12 x 2K
&
288 DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 B3 LLVERIER - CADF—9 [EWebd 1 hT !

[

TORO BRAND



RUAHE 7AT7I0NEK Y- MikE Bk #E Somm

#2 RWC-C/m22 RWC-CK

XN - . FSA

1§ OBIKERRIIEZSOMMIBRLCHIET
AR EEMBUITARR, @BOREC K ERF
RBELBIET, o
TEANDIEIC ASTEH, (AVI7U—NE) ZTIER
<rEV,

RURER £ A J-MEK L A5U9-ELR

—
- <

\UT=Z\d

FEED_ B HEICE Sy I—ROBRINC ERTE T,
L2\ 02hL—F<EEP283DRAEET SR LT
AR 0RBHMEEZSTE200mmETT 2N LOESE
BRBEBNLET,

(R778)

AR (mm)
aE ety AN—Y%— |58 A BE e HE 5%
e [wu | PUEMEd | A B E H R W e T ke | RWCC [RWCEK | O A FC150 |z
50 59.614 205|185 | 53 63 | 7 | VvU75 | 83 |2.60| 10,780 | 12,710 @ |BikERZ FC150 |Bhs&zs
65 75.184 230|210 | 53 | ,5 | 63 | 8 |VU100| 107 |3.20| 12,140 | 14,540 ® |KkFWX ML —F |FC150 |BhsEEsE
RWC-C 80 87.884 230|210 | 53 ) 63 | 8 |VU100| 107 |3.30| 15,030 | 17,430 @ |7>h—TL—bF |SS400 |FifEREX 3K
RWC-CK | 100 113.030 260 | 240 | 55 63 | 8 |VU125|131|4.40| 18,810 | 21,820 ® |KIWk-Fyb SUS304 |M8 X 35 X 37
125 138.430 290 | 270 | 58 | 290 [ 65 | 8 |VU150| 154 |5.20| 26,020 | 30,220 ® |FES SUS304 [8 X 16 X 1.6 X 34%
150 163.830 330|310 | 52 65 | 7 |SU200| 206 |7.30| 36,430 | 42,360 @ |ZAN—H— BEE (TARIZHE)
draUEBI. JIS B 0203 (ERF—/¥aL) TF, U SUS304 [M5Xx 12X 2K

AU 7R77)0 MoK 9= MK 5K S0nn
Gy @ QL J-MpK L R
w2 RWC-N/m2 RWC-NK wb e

ERERS - /VJL O = —chilkA | 2A

g OFKEEMFIEESOMMBRLTEYET, 9
RS A= MELITANR, REORRICK & He 3
SEEBET, = |
CELOBIC. 25 TBH, (27U~ ETHER -
6 E ®
S KB L7 55— b REUTBIET- 5 U U\U -®F
BIRD LR BEICE S H—ROBRD BRI TT = o e
L\ 02—+ T£3P2830REET SR EE L, ] I N
ER 0 RmmEERS7E200mmETd . 2 EDBA(E ‘ n
RlEBERELET. ! i @ 4°
‘ RG]
d
FiER (mm) 0E BEE WE wE
BE — ZI~N—Y— |Em =il ORESS FC150 |prshzs
e [wu | PUEMEd | A B E H R W e T ke | RWCN [RWCNK | @ [BKERA FC150  |BhiRRE W=IRLY
50 59.614 205|185 | 53 63 | 57 | VU75 | 83 |2.80| 11,300 | 13,230 @ |p#MFEI AL —F FC150 BhfEzRLE
65 75.184 230|210 | 53 75 63 | 58 |VU100| 107 [3.50| 12,600 | 15,000 @ |7oh—TL—+F SS400 BhgEzREE X 34
RWC-N 80 87.884 230|210 | 53 ) 63 | 58 [VU100| 107 |3.60| 15,490 | 17,890 ® |RKILbeFy b SUS304 |M8 X 35 x 37
RWC-NK 100 113.030 260 | 240 | 55 63 | 64 |VU125| 131 |4.70| 19,520 | 22,530 ® |FrEs SUS304 (8 X 16 X 1.6 X 3K
125 138.430 290|270 | 58 200 65 | 63 [VU150| 154 |5.60| 26,330 | 30,530 @ | ZN—H— BEE GTIARNCAHR)
150 163.830 330|310 | 52 65 | 62 [SU200| 206 |7.60| 36,680 | 42,610 Nl SUS304 (M5 X 12 X 274
draLER(E. JIS B 0203 (BRAIF—/Sal) TF . © |l SUS304 [M5x 12 X 3K

KIERBSLER7 99— tig kL VA

PWS

SRBHIKIE - AT 7N - 2 — MK RERH

XA
7T 8= W \‘F:*:ﬂ ..........................
= I i
,‘ 7777777777 \ W—TkUY
e s AT VLR
1| — =RV

L= AjJ?B&Iﬁﬁ?KGNKI;mEKEltb%?}
JLBTY, (EPDW)
TITI— AN —F(CREBUIE. [ THERE - BELTL RS
T 2T7 )V 2 —BKFADAKICER T BRI BE7J<J§¥$7L’E|EI/ELIL\%;
ALk FYRORBICT T TI -2 ANTLIES L,

~HER (mm)
= ERRLY ERS
7*"“"§ A e Efi ; PR RMC r\ﬁmmfv NK
il 3 = ~ - ~
50 | 62 | 78 | 68 3,650 ki RMC-N. RMV-N
65 | 78 | 94 | 68 3,650 . RWC-NK. RSC-NK
: SRR T ik
PwS 80 | 91 | 111 | 68 3,650 PRIk o npsk@ | ROC-NK. ROV-NK
100 | 116 | 136 | 74 3,940 ROC-N, ROV-N

- (05 LLVERIER - CADF—9EWebH A R T ! DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 g 289

TORO BRAND




RUAH ZRBAKITER  BhKERENI1E 50mm
&EaE [ AR [ RUAMESR [ ZRK L ELA
#mRSC-E/7=RSC-EK =

e - BLEA

g OFKERNIEZSOMMERLTHIET,
FPRI7IUN, y N EILS IL3BEDBIKT A FIC

—
- <

\UT=Z\d

iR T on~y/1N
ﬂg@ﬁaﬁﬁﬁunﬂu_\&[; REORRICK E . o2 I .
mELRY [ T T
SETORIC, AT, (37U~ HB) ETHR = | “ e | ©
BT A5PI85 BT YT, 23 Al |
«, B
A\ 7RI Y- HBKIERT Sea 58 ZE | T
L ZR—G—EHUTHILTIRE L, 4 zn
ER 0BBOLR)-BEICESYA—ROBENT fﬁﬁﬁ‘] ETY. 1 %% R
ZRU—HEIEP283DEEE B S R - -
R A5 B200mME T, BN DB, e
BLEB RO LET. —t
PER (mm) HE Ban HE Wz
2E s AIN—Y— |mE =l @ [#* FC150  |phskai
= [ wmo | PUEMEd | A B E WM H e T ke | RSCE |RSCEK | @ |BkEA FC150  |[paniat
50 59.614 205|185 | 53 63 | 102 | VU75 | 83 |3.00| 12,570 | 14,500 ® |MEFINL—F FC150 BhiEZ %
65 75184 | 230|210 53 | ;5 | 63 | 128 VU100 107 390 13,730 | 16130 | @ [X~—%— EEE
RSC-E 80 87.884 230|210 | 53 ) 63 | 128 (VU100 107 (4.00| 16,720 | 19,120 ® |7>h—=—TL—+t SS400 BhsEZEE X 3K
RSC-EK 100 113.030 260 | 240 | 55 63 | 148 [VU125| 131 [5.30 | 20,920 | 23,930 ® |[KIbk-Fvb SUS304 |M8 X 60 X 374
125 138.430 290|270 | 58 200 65 | 172 VU150 | 154 |6.50 | 28,470 | 32,670 @ |FES SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 31
150 | 163830 | 330|310 52 65 | 188 | SU200| 206 |9.10| 39,820 | 45,750 AR—H— BEE  |TRECHE)
dfalaEpiE. JIS B 0203 (B —/{RL) TF. ® |l SUS304 M5 x 12 x 2%

RUAHR SAFFKITER  BKERENTIE 50mm e YA Y aUAEE Y SEEK | ELE
éﬁ&RSC A/maRSC-AK

e - BLEA

fax; 4 B}‘J7J<J§§§§ﬂlﬂm?é50mmﬁ§1%bt$Ui?'o
_’Zj;th —MEILIILIEEDRKT A FIC

BET

CiERTIRE
ﬂ&ﬁgﬁﬁlﬁbtﬂﬂ_\&[; BEDFRREICK ZFF 7=

nn§ d\
2;_}&0)&“[‘_ Z5TEH, (AVIU—NB) ETIER
A FRI7IUN V—MEKICER T 3158, 5E@ &
/ ZR—Y—EHUTHIL T REW N
AR 0BBO LB MIEICES YN —ROBRNTEATRETT, n
ZNU—FFAGP283DREET SRS W c
SHMEERSTE200mMmMETT . Z1UL EDIBE(
BLEBRBENELET,
FER (mm) B e e %%
& Y AN—H%— g8 TEffi [ORES:S FC150 |BhsE2%
=KLz w2 [wo | PUEMED | A B EH I H W e T ke | RSCA |RSCAK | @ [BKERA FC150  |mhst2%
50 59.614 205 | 185 | 53 63 | 113 ] VU75 | 83 [2.90| 11,830 | 13,760 ® |F—LFZX bL—F [FC150 |BhsEz%
65 75.184 230210 53 | 45 | 63 [ 128 VU100 107 [3.70] 13,200 | 15,600 @ |Z~—H— BEE
RSC-A 80 87.884 230|210 | 53 ) 63 | 128 | VU100 107 |3.80| 16,190 | 18,590 ® |7>h—TL—b |SS400 |FhsEEEX 3
RSC-AK | 100 113.030 260 | 240 | 55 63 | 127 |VU125] 131 [5.00| 19,780 | 22,790 ® |Kb-Fyb SUS304 |M8 X 60 x 37
125 138.430 290 | 270 | 58 | 200 [ 65 | 159 | VU150 | 154 |6.10| 27,570 | 31,770 @ |FES SUS304 [8 x 16 X 1.6 X 3#
150 163.830 330 310 | 52 65 | 181 |SU200 | 206 [8.50 | 38,340 | 44,270 Z A=t — BEE  |TARICHE)
dhataEBia. JIS B 0203 (&R —/thL) TF. ® |l SUS304 |M5 x 12 x 2K

RUAHT ZHEFKITER  BAKERETIE 50mm et Y AR Y nUARE 2Kk ¥ 509 BB
wim RSC-B/m22 RSC-BK

A s - . NVOZ—F
% Bﬁmlﬁaﬁiﬁcmfzmmmﬁﬁ{%btaurg*o
-------------------------- FAI7 JL:I~ —M EILSILIBEDEHKST A TIC
e @Rk
TR AL MU TAL. SBORRICK &R
=k RELBIET,
.......................... TEXOBIC. ZSTEH, (AVIU—NE) ETIETR
- <REEWN,
ATFVUAE &
W=TRLY FRIFI S —NKICERT BBE. BEO n
-------------------------- ) Z2R—Y—EALTHILTRE L "
AR 0RBD LY -HIECIFSYyh—ROBRNEATETT =
ANL—FFEP283OREE TSR T
EHEER ST E200mmIETT . ZNELEDBSIE
BIEBRBLLLET.
FiER (mm) BHE BRA HE %
RE rever AN—Y— |EE =2 ORER FC150  |Bsizs
we  [wo | PURRED | A B E MW N e T | ke | RSCB |RSCBK | @ |BEKEA FC150  |[pings
50 59614 | 205 185 | 53 63 | 45 | VU75 | 83 |2.80] 11,310| 13240 | ® |FWAKL—7F  |FC150 |phskziE
65 75184 | 230|210] 53 | 75 | 63 | 52 [VU100]107 |350] 12,740 15140 | @ |A~—%— BEE
RSC-B | 80 87884 |230[210| 53 | 63 | 52 |VU100| 107 |360| 15730 18130 | ® |7>A—FL—h [SS400 |RikEEX 3#
RSC-BK | 100 113.080 | 260|240 55 63 | 49 |VU125| 131 |4.70| 19,690 | 22700 | ® |#L K-Fv k  |SUS304 |M8 X 60 X 3 A&
125 138430 | 290|270 58 | 200| 65 | 53 | VU150 154 |5.60 | 27,260 | 31,460 | @ |FES SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 31
150 163.830 | 330 | 310 52 65 | 52 |SU200| 206 |7.80| 38,090 | 44,020 AN—H— BEE  |(TARICHE)
dBUBRIE. JIS B 0203 (&MAF—/TRUL) T, ® |/haU SUS304 |M5 X 12 X 2K
o
290 DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 BICHULERIER - CADF— 9 EWebY o hT |

[

TORO BRAND



RUAHN ZHBIKITER  BKERETE 50mm

g RSC-C/m2a RSC-CK

e -

e

BT, WiEH

Bk ERENHIEZ50mMmEERL T HBUFET .

F2AI7IUN Y= EILS L ITBRDBIKS A T
CERTEET Y,

AR ZNEBUITARIR. RBOKRRICK" 2132
RBFLBIETT,

TEXODERIC, RS TEH, (AVTU—NE) Z TR
<I2EEW,

FAT7IVN T —NBEKICERT 3155 EED
AR—Y—ZHUTHEIL T ZE W,

T CELE

AR 02RO LB RECESyH—ROBHN T ERTETT.,
ZR—FFEIEP283DREE T BRI IEE L,
SHAMEIER S TE200mMMETT . Z UL OSSR,
BEBRANLET,
WER (mm) BE Ba% ME E
e s ZEN=r— : 3 TE il [ORES:S FC150 BhéE 2L
s U el ki W | Y Tl T illg RSC-C [RSC-CK | @ |BhikE#H A FC150 |BhsEs
50 59.614 205|185 | 53 63 | 7 | VU75 | 83 |2.70| 11,310 | 13,240 ® |KkKFWXrL—F |FC150 |FhgEE%
65 75.184 230210 53 | 45 | 63 | 8 [VU100| 107 |3.30] 12,740 | 15,140 @ |Z~x—H— e
RSC-C 80 87.884 230|210 | 53 63 | 8 |VU100| 107 |3.40| 15,730 | 18,130 ® |7>Hh—TL—bk |SS400 |FhsEZEEX 3K
RSC-CK | 100 113.030 260 | 240 | 55 63 | 8 |VU125] 131 |4.50| 19,690 | 22,700 ® |KILb-Fvyb SUS304 |M8 X 60 X 37
125 138.430 290 | 270 | 58 | 290 [ 65 | 8 |VU150| 154 |5.40| 27,260 | 31,460 @ |FES SUS304 [8 X 16 X 1.6 X 31
150 163.830 330 [ 310 | 52 65 | 7 |su200]206|7.50] 38,090 | 44,020 Z—— BEE  |TRARICHE)
dtaLEl., JIS B 0203 (BRF—/ L) T, @ |/l SUS304 |M5 X 12 X 27
RUAHT ZHRBAKITER  BAKERENTIE 50mm

w2 RSC-N/m2 RSC-NK

e -

Tt

NILa = —chigkm

B KEREN 152 S0mmIBRL TBUET

FAIPION I~ BT L IEEDBKS A I

AR TT.

TAS B EREUTARI, REORRBICK ZH

RELBUET,

CAXORIC 25 TBH, (37— N E TR
20,

BIFIC CKIBRAIE Y 5 F 9 — 5 CRELTBUET.,

<IFU'50~100>

i T BIZP385IBHL THIFT,

FRT7IVN Y—MRAKICER Y 2155 (. BE@
AR—Y—ZHUTHIULTLZE L,

AR 0BBEO_ERY-BIEICIRSYyH—ROBRN O ERTETT,

ZNL—FB5EEP283DREET BRI,
SRR RS TE200mmETY . ZNUL DB,

$EE (mm) BRBEMILET,

RE xrss AN—Y— |Eg TEAH
#E U e I #858 |inE| ke | RSC-N | RSC-NK
50 59.614 205 | 185 | 53 63 | 57 | VU75 | 83 |2.90] 11,830 | 13,760
65 75.184 230[210] 53 | 55 [ 63 | 58 [VU100[ 107 [3.60] 13,200 | 15,600
RSC-N 80 87.884 230|210 53 63 | 58 |VU100| 107 [3.70| 16,190 | 18,590
RSC-NK | 100 113030 | 260 | 240 | 55 63 | 64 |VU125| 131 [4.80| 20,400 | 23,410
125 138.430 | 290 | 270 | 58 | 200 [ 65 | 63 |VU150| 154 |5.70| 27,570 | 31,770
150 163.830 330310 52 65 | 62 |SU200| 206 [7.80| 38,340 | 44,270

dfaUBBIZ. JIS B 0203 (BRT—/VQL) T,

: B3 LVERERE - CADF—9[FWebt A R T |

AR T nUAgs I SElK [ pls

~
Y

\UT 7\

8
~
[}
| X
! 8
BE e e %
O |&& FC150 |BisgE%
@ |BikERA FC150  |BhsEZ "
@ A RL—F |FC150 |RhskdiE =T
@ |ZA~—H— BEE
® |7>h—TL—b |SS400 |FhsEEEX 3
® [KILh-Fvh SUS304 |M8 X 60 X 37
@ |FES SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 3#¢
Z—H— BEE (HARICHE)
©® |/Mal SUS304 |M5 X 12 X 2K
Il SUS304 |M5 X 12 X 3 &
FH
W—TRLY
RF VAR
W—TRLY

DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 g 291

TORO BRAND



¥—bBEKA R IWL—-T KLY ¥—bBAKA ER IL—-T KLY
RO-KS RO-LS
CRED CEE) €20 ED) 2 GEED @D €D G

—
- <

\UT=Z\d

kS - FEF % - A
THE oY 4 XFFUS50DHTTY . tFE 0P+« XEFFUS0NHTY,
d(59.614)1a UEBIF. JIS B 0203(BRAFT—/SR L) T, d(59.614)1a UEBIE.JIS B 0203(BRT—/YR L) T,
#IEIATY, #IEIATY,
ANU—FFFRETT, ZANU—FFMETT,
RO EZ)BEICIIS Yy H—ROBEN TERTEETT, A FEO_ LB -FHEICFS v H—ROBRN ERTEETT,
= ANU—FFEFP283DHEZ TSR EE L, £ A NU—FTFiEEP283DE2%ZE TR EE L,
AR AR
=] . BB
@ TE fifl KE TEffl
2.50 10,240 2.40 10,240
Y—NpiKA R WV—TJ KLY —NpKA A L—TJ KLY

RO-JS RO-MS
&allzy ¥~ MK

oA
3 ‘ 2
2B | ®
4
W—IRLY
2
NS I—=I‘ g Ix ! ol 2
-'/,IA 5 E
7 I
3
| Lo
d
EREkE - EEChitAR % - FETRHkFR
g O A RFFVS0DHTY g oY A XFFVS0DHTY,
F d(59.614)1a LEB(E. JIS B 0203(BAFT—/SRL) T, d(59.614)1a UERIE. JIS B 0203(EHF—/ta )T,
“IEIRATY, BEAEIATY,
ZNU—F FPHATT . ZRNU—FBPHATT .
SHonmy ﬁ FEOLEY-FIEICIFS Y H—ROBRN CERTRET T, A FEO LR BEICFS v H—ROBRN TERTEETT,
—TRLY e AU —FFEEP283DEEE ISR IEE W, o A RU—FTiEEP283DREET SR T,
= =R
AFULRE
—TRUY
.......................... k? - i.}f e
250 10,240 2.40| 10,240
WiER (mm) BE Bt ME %
& [ 2 [ORES:S FC150 |Bhsa%
s | mo | PUEEED | A B[ H | H | H | R H T 2l @ [75°7U>5  |Fois0 |z
RO-KS 295| - | - |250| 10,240 ® |[ZbhL—F FC150  |BhgEa%
RO-LS - | - | - |240| 10,240 @ KL rFy b SUS304 |M8 X 35 X 34
RO-JS %0 59614 1601461 60 | 11— 95 - [250 10,240 ® |FES SUS304 [8x 16 x 1.6 x 31
RO-MS - | - [11.5/2.40| 10,240 ® |[Ex SUS304 |M6 X 12 X 24

292 ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 E(CHULVESRIER - CADF—9EWebt A R T |

TORO BRAND




EILIIVBEKA R IL—J KLY

EILIIVBGKA EER IL—T KLY

RO-KA

ED =) ( ) CZiD

oA
2B /@
w| 2
L J 1
T~ 8 o
| :
‘ T
1 |
I
e
kS - FEF
1 091 RBEFVS0DH T,
d(59.614) UEIE. JIS B 0203(EMT —/tA L) TT.
#ELIAT

BRD LR FBECES Y H—ROBRN CEATRET T,
ABU—FFiEFP2830REZIBSRIEET L,

R
T
iR em
2.60 10,240

EILIILB5KA R L—T KLY

RO-LA

RUAES ] SED

xS - A
i 094 XFFVS00HTY,

d(59.614)R LB, JIS B 0203(BAT—/YRL)TY,
“AEIATY .
AMU—FRBOATY,

BRDLEDFHEICIES v H—ROBEN TERATEETT,
ARU—FEEP283DHEZ ISRV,

B
T
R Em
2.50 10,240

EILIILB5KA B IL—T KLY

RO-JA

G0 Gaiili

RO-MA

G Gl

A
2B
|
<
ol ¥ I
T s
2 o I I &) o
e
5 ‘ } !
7 ; ‘ T
1 )
I
e
%S - FEThikFR EREkE - FEhitAR
g oY A XFFVS0DHTY, i oYU A XBIFVS0DHTY,
d(59.614)1a UERIE. JIS B 0203(BHFT—/t )T, d(59.614)1 UERIE. JIS B 0203(BAFT—/SRL) T,
“IFHEIRTY, BB IATY,
ZARNU—F B#ETY, ZNU—F FPHATT,
é BIRO_ LR EICIES v h—ROBRHD CERTTRET T, A FEOLEZR)RHEICRIS Y H—ROBHN T ERTEETT,
£\ O —FFEEP283DHEZT SRS, = AU —FTEFP283DEEE S BIRLIEE W,
=R p=3=1
B8 B8 o
ia TEfifl T TE A
260 10,240 250 10,240
. HE e HE 5%
JER (mm) @ [tk FC150 [phsazs
aE s 2 @ |\v5>TI)T FC150 |FhsEZs
@e  [mo | PUBRED A B H HHOHOH e EiE ® [Xro—7 FC150 _|Wsnas
RO-KA 295| - | - |260| 10,240 @ |FwbkFyb SUS304 |M8 x 60 X 3K
RO-LA - | - | - [250] 10,240 ® |FES SUS304 [8 X 16 X 1.6 X 3#
RO-JA %0 59.614 160 146 ) 60 | 11 295 - |260] 10,240 ® |EX SUS304 M6 X 12 X 27K
RO-MA - | - [11.5/250| 10,240 @ |z2~—4— BEE

E(CH UL\ ERIER - CADF— 5 [EWebb o h T |

—
- <

\UT=Z\d

=Ry

ATVUVAH
L—TRLY

DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 g 293

TORO BRAND



—
- <

\UT=Z\d

RUAHFX 7RI 7IU MK - ¥— NBHKHE

RUIAHFIN ZRAT7IURBHK - ¥— SphKA

ma2 ROC-AK
@iy &l

on /m% ’

o[ = I 2
5 ®
2 /.
6 o B
1 Ig

Sossy - E LA
TR OImAREZMBLTEUEFT .
E‘;’EE(DI’%IC‘ RS TEH,(QVIU—NE)ZER
2E0,
SCHEfiEIE A ST E200mmETY . 2N EDIBSEF
AESRB/NLEFET .
ANU—=FFR—=LFETT,

A BEO LR -HEICR Sy A—ROBEN TERTAETY
ARU—FTEFP283DREZ SR IEE L.

R
o |ER| o
2343 kgs e
50 |2.30 13,070
65 |3.10 14,680
80 [3.20 15,900
100 [4.50 17,900
RUIAHIN 7RAT7IURBEK - ¥— SphKA

ma ROC-BK
T ) &2 CI

o

N) (O
—
—
—
=
H4

o,
H2
H1
(RZ72)

% - EE. . NVIZ—H

T OIIRARERZENBLTHYUET.
E;I_S\_ZO)@[C\ ZASTEH,(IV7U—E)ZTIER
[y
SCEITIISIEZ S TE200mmiETY . 2N EDIBS(F
AESRBULIELET,
AL —FFFHTI .
TELHIZP381ICBEHLTHIET,

A BEO LR -HBICR Sy H—ROBRNTERTAETT
ARU—FTEEP283DREZ TSR IEE L,

B
s | EE
wo | BB e
50 |2.20 12,550
65 |2.90 14,220
80 |3.00 15,440
100 [4.20 17,810
RUAHR PRI 7L RBiK - ¥ — MBAKEA

maz ROC-CK
Uiy

m2 ROC-NK
QU

oA
5 2B ‘ 2
2 |
—TRLY o ‘
o o
B g |
1 | Z|n
I E x
) : R
o
d z n
x
\ . SR - /X)L = — PRl
HHW - BT, WEM g OITASEENELTAYFT.
HE OITAREENBLTAVET, Y OBIC ASTEH, OV IU—NE) BT ST
TEYOEIC, ASTBH, (OYIU—NE) & BT 2EL,
<REL, SRMSERSTE200mMmMETT  ZNLLEDB S
SHEMEE RS T E200mmiETT, ZNL LB BRBREELET .
BEBRBINUET, AR —F T,
F AN —FdATFRTT BIFICTKIFRBLET S FI— b BELTHIET,
BIED LR BIEICIES v —ROBRN C ERTHETT . BIED LR BIEICIE Sy —ROBRN C ERTHETT
"""""""""""""" L2\ 02N —FEIEP283DREESSREE L, / ZN—FFAP283DREET SRS,
e AR AR
J—TRLY
.......... _ IFFU ills Eﬁﬁ IF‘FU i;(s Eﬁﬁ
2FVUAH g g
—TRLY 50 |2.10] 12,550 50 |2.30] 13,070
-------------------------- 65 |270 14,220 65 |3.00] 14,680
80 [2.80| 15440 80 [3.10] 15900
100 [3.90| 17,810 100 [3.70| 18,520
FER (mm) BE BRE HE %
mE s AN—H— [ORES:S FC150 BhiE2 %
w2 [wo | PUEMED | A B CIH H I HHOH s T @ [pkERA FC150  |phs2%
ROC-AK 50 59.614 165 | 145 | 64 112 | 44 | 85| 57 | W75 | 83 @ [AbL—F FC150  |BpgEZ%
ROC-BK 65 75.184 200|180 | 80 | 75 63 128 | 51 | 8.5 | 57 |Wi100| 107 @ |7>H-TL—b |SS400 |BHFEEEX 3
ROC-CK | 80 87.884 200|180 | 93 | 128 | 51 | 85 | 57 |wuioo] 107 ® |HKLbK-Fyk SUS304 |M8 x 35 x 3 &
ROC-NK | 100 113.030 | 225|205 118 128 | 50 | 8.5 | 65 |wuizs| 131 ©® |TES SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 341
AN—H— EEE RECf
d L. JIS B 0203( BAF—/{RL) TT. /J\;u# sus:o4 3;’“;1211%;
GE) ASTE H, &) B, 200mm FTTT, 201mm L EEFIRSREOLET,
© |haU SUS304 |M5 X 12 X 3 &

294 ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 BICHULERIER - CADF— 9 EWebY o hT |

TORO BRAND




RUIAHT

P A7)V MK - ¥ — MBRKA

RUIAHT

P A7)V MK - ¥ — MBRKA

w12 ROC-A

G @D @) & di)
oA /;M\é 7

Z zs/ww }5
:

C ] I
CO

BRDLED-HEICES Y H—ROBEN TERTEETT,
A RU—FEFP283DREZ ISR TV,

FHW - BLA
Tt OZAKLU—FFR—LFTT,
“AEIATY .
R
o |EE
wo | BB e
50 |2.30 10,930
65 [3.10] 12,450
80 [3.20 13,670
100 [4.50 15,420
R UAHT

P AT 7 BAK - ¥— MBAKHE

#12 ROC-B

BB €EED @D R €

nN) o

)

oA

2B

T,

ZRD LR HEICIES v Hh—ROBHN TERATTRET T,
AMU—FTFERP283NREZTSRLIEE L,

#Hm - BE, k. NVIZ—H
TR ORNU—FRBFETTY,
BAAEIRICEIET.
ER
oy |EE| o=
3o K= FE il
50 [2.20 10,410
65 |2.90 11,990
80 |3.00 13,210
100 |4.20 15,330
RUAHR

P AT 7 BAK - ¥— MBhAKA

#18 ROC-C
D €D ( X -k X A505 BT

TR

[N

HEA

AU —FBKFRTT,
®BAIEIATY.

#12 ROC-N
7277 UMK

e

NIV =—chilkm

2 NU—F BT .
EAEIATY.
BIFSIC TKGRBALE P S 9 —b CRETRETT .

A BED_ BB HBEICES Y Hh—ROBRN T ERTRETT. ) ) o o
£\ 02N —FTFEFP283OREETERI LT, Zlk ZROLEY-WHEICES Y N —ROBEH CRATHETT,
EE £\ 0ZNL—FTEFP28IOREETBR T,
AR
wo B | Em wo AR em
50 [2.10] 10,410 50 [2.30] 10,930
65 [2.70] 11,990 65 [3.00] 12,450
80 [2.80| 13,210 80 [3.10] 13,670
100 [3.90| 15,330 100 [3.70| 16,040
HER (mm) & e e %
a%E s [ORENS FC150 BhsEZR
@e  [wu | PUERED | A B C HH HHH @ [pKERL Fo150 st
ROGC-A 50 59.614 165 | 145 | 64 112 | 44 | 85 | 57 ® [2bL—7F FC150  |BhsEis
ROC-B 65 75.184 200180 80 | . |128] 51 |85 57 @ |7oH—TL— 1~ [SS400 |BEsEREX 34
ROC-C 80 87.884 200 | 180 | 93 128 | 51 | 85 | 57 ® |[Fb-Fyh SUS304 |M8 x 35 x 3K
ROC-N 100 113.030 225|205 | 118 128 | 50 | 8.5 | 65 ® |FES SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 34
U, JIS B 0203( BRAF—/¥aL) T, @ |/l SUS304 |M5 X 12 X 2%
® |/l SUS304 |M5 x 12 X 37

E(CH UL\ ERIER - CADF— 5 [EWebb o h T |

DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 g

TORO BRAND

—
- <

\UT=Z\d

=Ry

ATVUVAH
L—TRLY

295



ZUABR PRI 7L RK - Y— KA
me ROV-AK
AR 72771 ik

ZURAFT PRI 7L MK - — NBhKA
maz ROV-BK
108 ) D G

—
- <

\UT=Z\d

N o
5 /L | :
gt T,
3 | ® =h : ‘ : Eiﬁ
1 " 2 |
¢ i \® : rz‘D 7
oD

B - EEA s - EE. B, /NVI=—H
g OIAREEMEBLTBYUERT, g OIAREZEHEBLTBIUFT,
E‘;%zg)ﬂ%li‘ij‘EHK:I‘JQU—FE)’E:‘}EZT'\ E‘;_IE(D@[C\Z57‘J§H|(:I“JQU—H§)’£:'}EZI_'\
2, (AN

SCEITISIEZ S TE200mmiETY . 2N EDIBS(E
RIESR|NLET
AR —=FBR—=LFTY,

SRS T E200mmMETT . 2N EDRE
SlEBRANELET,
ANU—FEFRCT.

BIED LB HHEIC Sy H—ROBEN EAETETT .
AN —FF3E(FP283DREE TSR EE L,

RED LR -FHEICE Sy H—ROBENTERATRETY .
ARL—FEIFP283DEEE ZBIRIET L,

ZR EE
wo |BE| wo |BE| e
50 |1.90 10,960 50 [1.80 10,440
65 |2.80 12,300 65 |2.60 11,840
75 |3.10 13,520 75 1290 13,060
100 |4.10 15,300 100 |3.90 15,210
ZUAHRX FAT7ILBBAK - ¥— MBhAKA ZULIAH ZRXAT7ILRBAK - ¥— RBAKA

maz ROV-CK
T €D G € G

maz2 ROV-NK
AL Y EnEs ) ) 5D €D

) oA
2A ) 2B
) = ‘ T 9 - % ®
W—TRLY | | = | ‘ | /.
75 i I E)
_ 5
1 ] ok ©
NIBE: N RV o
} X
i 6 i [sY _,W@
2D \® ‘ T IR
) X
4 |
|
o G
Bk - BT, BSA S - NV = —chikm
i OITRAREENBLTHYFT, ) HHE OIASEEMELTBYET,
g:_;i;ggﬁ[:,2571§H.(:y7u—t~1§)z:}ﬁn——\ 2’_“'75‘2_%0)%[:\Zi?“EH‘(:I‘JQU—FE)EC'}ETTK
22, 220,
SEEIEE RS T E200mMmiETY . ZIUU EDIBEIF SCREIE RS TE200MmmETT, ZNU EDES(E
BIRSRBLLET, RS RBNLET,
ANU—FBAFRTT . ZRL—F B T Y,
F RIFEICTKIFBEL TS I —bTRELTHIET .
ﬁ BED LR HIECIESvA—ROBHN T ERTRTT . . .
.......................... AR —FTFEFP283NEEE TSR ZE L, A ERED LEY-RIECE Sy h—ROBHD T ERTHETT,
AR £ ZRL—FEFP283DEEE TSR IEE L,
o7 e AR
L—TRLY
.......................... mz){ Ei Em WU EE Em
2FVUAH kg kg
W—TRLY 50 [1.70] 10,440 50 [1.90] 10,960
-------------------------- 65 |2.50| 11,840 65 |2.70| 12,300
75 |2.70| 13,060 75 [3.00] 13,520
100 |3.70| 15210 100 |4.00| 15,920
HiER (mm) BE e e %
aE AN—H— [ORES:S FC150 |BhsEs
per=s 2203 A | B | C | D | H |H|H|H]H|H 15 | ne @ |BhKERZ FC150  |BpgEzs
ROV-AK 50 |165|145| 64 | 45 112 | 44 | 85| 57 | V75| 83 ® |[ZbL—F FC150  |BhghZs
ROV-BK 65 |200|180| 80 | 60 | 85 70 128 | 51 | 8.5 | 57 |VUi00| 107 @ |7>h—-TL—b |SS400 |FhsEEEX 3
ROV-CK | 75 |200|180| 93 | 70 | 128 | 51 | 8.5 | 57 |wi00| 107 ® |FIWh-Fyh SUS304 |M8 x 35 x 37
ROV-NK [ 100 [225]205]118] 92 128] 50 | 8.5 | 65 [Vu12s] 131 ® |FES SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 311
GE) ZSTE (H, %) 3. 200mm FTTF. 20Tmm LI ERBIESRELLET, @ |ZAn—H%— BEE GTARICHE)
Il SUS304 |M5 x 12 X 2
©® /Ml SUS304 |M5 x 12 X 37F

E(CH UL ERNER - CADF— 5 EWebd A R T |

296 ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2025

TORO BRAND




=UIAHT

7277 )b NBEK -

— NBAIKA

=UIAHR

PAI7

JU SBGK - & — RBhKA

s ROV-A
G €5 @D & €@1)

e JIIN
3 EY///MIANN N
- M‘m }5
2
6 T
! ;
¢ ‘ z‘D ‘

HHH - ELA
i OZRL—FFER—LFTT,
#SEIRATY .
A\ SEEOLBYU LIS —ROEHD qﬁm‘]ﬁeam
£ ARU—FFEFP283DHEEISRLEE
AR
wo |2
50 |1.90 8,820
65 |2.80 10,070
75 13.10 11,290
100 [4.10 12,820
ZULIAHFTR, ZRAT7IUBHK - ¥— MBsIKHE

##2 ROV-B

gHE ) 5D Gl

AN

#Hm - BE, k. NVIZ—H
TR ORLU—FRBEETT,
#BIEIATY,
A BIED LB HIECRS Yy h—ROBRD CEATEETT,
L 2 —F FEIEP283OREET BRI T
AR
308 kgs A
50 [1.80 8,300
65 |2.60 9,610
75 |2.90 10,830
100 |3.90 12,730
ZUIAHX PRAT7IL AKX - 22— MBAKE

w2 ROV-C
T €5 ( X v-hik X 455678

et

H1

5 2B

2 S

6

! |

7 \
2D

#12 ROV-N

=) @ullly &Y I

oA

2B
8 oC 7
3 ‘ | ‘

o
=TT 1
2 T
6 ! T
1 |

ke - BT, WiEA S - NV O = —hilkF
i O LU—FIRKFHTT. g ORRL— ﬂaq:m,t-gx
BIHETATY. LA
EIJ;.,IJOJ(lammJtT’Sf?’SI HTBEELTHUET,
A BEBO B HIECIES v h—ROBHN CERTE T,
L Z L —FTiE(dP283DREET SR 2TV A BEO B HIECIZS Y H—ROBRN ERTETT,
EE £\ 0ZL—FTEEP283OREETBR T
AR
o g | =m wo |BR g
kg kg
50 [1.70] 8,300 50 [1.90] 83820
65 |250] 9,610 65 |270] 10,070
75 |270| 10,830 75 |3.00] 11,290
100 [3.70] 12,730 100 [4.00| 13,440
FER (mm) BE BRE HE B
[ O |[#t FC150 |Bhssss
= — A [ B[ C|[D|H |H |H|H|H
HE | WU B i A I Il @ [BkERA FCi50 |mh#zs
ROV-A 50 |[165|145| 64 | 45 112 | 44 | 85| 57 @ |2 rL—7F FC150 RhsER
ROV-B 65 [200]180| 80 | 60 | , | 128] 51 |85 57 @ |7oh—FL—~ |SS400 |FpEEREX 3H
ROV-C 75 | 200|180 93 | 70 128] 51 [ 85 57 ® |KILb-Fvb SUS304 |M8 X 35 X 3%
ROV-N 100 | 225|205 118 | 92 128 | 50 | 8.5 | 65 ©® |TEs SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 31¢
@ |/l SUS304 |M5 X 12 X 2 &
Ml SUS304 |M5 X 12 X 3K
&R - CADT—9(FWebt 4 KT ! DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 g

B ULLER

TORO BRAND

—
- <

\UT=Z\d

=Ry

ATVUVAH
L—TRLY

297



RUAHR TEILIIVBAK - ZERRAKE RUAHRX EILIIVBEK - ZERFAKA
maz2 RMC-AK maz2 RMC-BK
1A% Toongs X ) € YD) €D ( ) €29 XD

—
- <

\UT=Z\d

(R578)

(R578)

Fm - B LA M- BE E /UVIZ—F
Tk OIIAEEZNBLTHIFET, ik OIIAEEZNBLTHIET,
Efi}gg)ﬂ%l:‘ij‘EHJ:I‘JQU—I*E)’&:‘}E’ZT'\ E;I_S\_Z‘Dﬁli\Z57‘J§H|(:I“JQU—H§)’£:'}E‘ZT'\
ZEL, [y
SeEIMEIE X ST E200MmmiZTY . ZNU DB EIF SCRIMEIE RS TE200MmmiET Y. ZNU EDBEIF
RIESR|NLET RESR\MNCLET,
AR —=FBR—=LFTY, AM—FFFRTT .
A RERD_LR)-FEICIE Sy H—ROBHN EATRETT . A RED LR -FHEICE Sy H—ROBENTERATRETY .
2 OZRV—FFARP283OBEZE BRI V. £ ARL—FFARP283DREZE ISR EE L,
R R
oy | EE| c |EE
wo |UR em wo | BB e
50 |1.70 9,000 50 [1.50 8,480
65 |2.40 10,070 65 |2.10 9,610
80 |2.50 11,020 80 |2.20 10,560
100 [3.10 12,530 100 [2.80 12,440
RUAHR FEILSILBAK - EERBAKA RUAHR FEILIILBAK - EERBAKA

a2 RMC-CK maz RMC-NK
ELSIBK A5 BFR QELLY €L

/®

W—TRUY A
[N
I| —|1
/N
X
@ 8
o
N
X
, _ 5B + V)LD =—chilkA
HRR - BT, BER g OMASEENELTEYET, B
g OIASEENEBLTSYET, TENOBIC. ASTEH, QY IU— R ETER
TEM OIS ASIEH,(AVIU—NE)ETIER <L, i
<EEL, SHAMIEER ST E200mmETT, ZLLEDBEE
SRS S T E200mmETT , ZhLLEDBSEE SRS RMLLET.
ShESRBELLET. AN —F[EPHAZTT,
ARU—FEKTRTT . BIFICTKIFBBAL T T T —bTRBLTEIET,
F
ﬁ ZED HEY-HECE Sy A—ROBRID CERTHETT, A BED RISy A—ROBRN CERTETT .
.......................... ARU—FF5KIEP283DBEE SBREE W, D\ ORN—FTEIGP283OHEES BRI,
, EER EE
Eec
W—TRUY
.......................... wo 2B =g oo BB o
AF VLR ke ke
=Ry 50 [1.40] 8480 50 [1.60] 9,000
-------------------------- 65 [2.00] 9610 65 [2.20] 10,070
80 [210[ 10560 80 [230[ 11,020
100 [2.60] 12,440 100 [2.90] 13,150
JER (mmé BE BEH HE %
A e AN—Y— ORESS FC150 |Rrshzs
— RUEHERD | A | B | C | H | H | Hy | Ho | Hs (o A
&% | wo e Ol Bl Wl Al o [xro=F Foiso [mses
RMC-AK 50 59.614 150 [ 116.5| 64 100| 32 | 45 |W75| 83 @ |7>H—7L—r [SS400 Bh$EZME X 3 K
RMC-BK | 65 75.184 185[1515] 80 | 75 | . [115[385] 45 |win] 107 @ [Z~x—H— BEE  [(TRRUCHE)
RMC-CK | 80 87.884 185 [1515] 93 | 115[38.5] 45 |wuioo] 107 ® Bl SUS304 |M5 X 12 X 2 &
RMC-NK™ | 100 113.030 [ 210[175] 118 115 ] 39 | 51 [wi2s] 131 ® |l SUS304 |M5 X 12 X 3%

dRQUHIE. JIS B 0203( BRAF—/VRL) T,
GE) ASTE (H, Fi%) (F. 200mm FTTY, 201mm M ERFFIESRBNLET,

298 ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 BICHULERIER - CADF— 9 EWebY o hT |

TORO BRAND




RUIAHIX EILIIVBLK - ZEBRBAKA

RUAH TFEILIIVBEK - EIRREKHA

##2 RMC-A

Qb D EED €

ks - EEA
Tt OZAKLU—FFR—LFTT,
“AEIATY .

A BRDLED-HEICES Y H—ROBEN TERTEETT,
A RU—FEFP283DREZ ISR TV,

ER
wo |ER| e
kg
50 |1.70 6,860
65 |2.40 7,840
80 [2.50 8,790
100 |3.10 10,050

RUAH TFEILIIVBLK - ZEIRBGKHA

#2 RMC-B

CELLY €l @&

ZRD LR HEICIES v Hh—ROBHN TERATTRET T,

AR —FEIZP283DHEZET

#Hm - BE, k. NVIZ—H
TR ORLU—FRBEETT,
#BIEIATY,
ER
oy |EE| o=
3o K= FE il
50 [1.50 6,340
65 |2.10 7,380
80 |2.20 8,330
100 |2.80 9,960

RLIEE L,

RUAHIX FEILIIVBGK - ZIRBEKA

w2 RMC-C

TED €ED) ( VE 2 G

]

=V’
A ?—.—--n-—-—\\\a‘i. §
N~ ] Ry
R

Y —n  —
e e e =

HHH - BT, BEA

tHE OZXRL—F[FKFHETT,
®BAIEIATY.

A BRD LR HEICIES Y H—ROBEHN TERATTRET
AMU—FFiERP283DREZISRIEET L,

w2 RMC-N

CELLY €l

e

NIV =—chilkm

AU —FBPilETT .

BIMIRTY,

==
s

\
|
\
e

BIFEICTKISRBALT I FI—BTHBLTBNET,

BIROLED-HEICIES Y H—ROBHN ERATRETT.

ER £\ OZMU—FFARP28IDREET SR IEE W,
AR
o g | =m wo |BR g
kg kg
50 |1.40 6,340 50 |1.60 6,860
65 |2.00 7,380 65 |2.20 7,840
80 [2.10 8,330 80 |2.30 8,790
100 |2.60 9,960 100 [2.90| 10,670
FiER (mm) BE Bt M B
& . [ORES:S FC150 BhsER %
e gy | PUBREd | A B C HH | H, @ |[2rL—7 FC150 |Bhstzle
RMC-A 50 59.614 150 [1165| 64 100 | 32 | 45 ® |7rH—FL—~ [SS400 |BHEEZEX 34
RMC-B 65 75.184 185 [151.5| 80 63 115|38.5| 45 @ |/l SUS304 |[M5 X 12 X 24
RMC-C 80 87.884 185 [1515] 93 115 |38.5| 45 ® |l SUS304 |M5 X 12 X 3 &
RMC-N 100 113.030 210 [ 175 | 118 115 | 39 | 51

d RUBRIE. JIS B 0203( ERF—/YRL) T,
GE) ASTE (H, %) (¥, 200mm FTTI, 201mm M ERFFIESRBOLET,

E(CH UL\ ERIER - CADF— 5 [EWebb o h T |

DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 g

TORO BRAND

—
- <

\UT=Z\d

=Ry

=R
ATVUVAH
L—TRLY

299



—
- <

\UT=Z\d

=Ry

AT VUAH
L—DRLY

300

=ZULIAHIN EILIILBEK - ZEERBLKA

=ZULAHN EILIILBEK -

ZARBH7KA

72 RMV-AK

@3 €D 2D €22 EG1)

=W/ HIRNY o
¢ A ‘/®
o _|B
! \ SRS IN
3 ‘ X
\
o0 RO
%S - 2 LA
HiE OITASEENBLTBYET,
g_&IGJF“IL 2S5 TEH,(QVIU—NE) EET
EEﬁﬁt%I;ZEjEZOOmmi_‘G?O%ﬂL)U:(D*a'%:.I;
AEHRBEVELET .
AN—FFR—LFETT .
FEO_ LR -BEICESvh—ROBRN TERTETT .

AML—FFiAIFP283DEEE SR T L

28

wo |\BE|
50 |1.40 7,440
65 |2.10 8,450
75 |2.40 9,370
100 [3.10 11,360

=ZULAHTN EILIILBEK - ZEERBLKA

m2 RMV-BK
@) €D EEILD €

oA
2B G
2 } \
<
(T e
o |
! \ R
3 L X
|
2D 4
ks - B, . /NIVOZ—H
1§ OITASEEMBLTEVET,
g_/iIGJle[L RS5TEH,(AVIU—NE) ETIER
_Eﬁfﬁﬁ;;{j?l_ZOOmm;_'C? ZNL DS
BB RRELELET.
AN —FFFRTT
BIRD LR -FHIEICESYH—ROBRN T HERTRETT .

ARL—FEIFP283DHEE TSR IEE L

28
=
wo |BE| e
50 [1.30 6,920
65 |1.90 7,990
75 |2.20 8,910
100 |2.80 11,270

=ZULAHTN EILI LK - ZEERBLKA

mau RMV-CK

@3 €5 €2 €12 &Il

oA

@\‘ 2B

)%

H2

H1
(RZ78)

! |
3 |
|
\
2D
IR - BT, ESA
g OITASEEMBLTEVET,
z‘;i;go)ﬁ[;zaj‘EH.(:wu—hE)fz:‘}ﬁn——\
)

SHHEE RS T E200mmETT, ZNLLEDEAIE
BlRBERNLET,
ANU—FFKFRTT o

RED LR -FHEICE Sy H—ROB/NTERATRETY .
ARL—FTiEFP283NHEZ SR IET W

22 RMV-NK
QLY €

$ES%EY « /N D= —chikFl

i

oA

H2

H1
(R578)

TAERZNBLTHIET,

E;i_%@ﬁlc\ ZASTEH,(3VIU—RE)ZTIER
[y

SCETSIZ X S T E200mmiEeTY . 2N EDIBE(F

AEBR\NCLET,

ARU—F (FPH T,

BIFEICTKIFRBHLEP I TI—BTHELTBUET,

M LBIZP382(CIBIHLTHIET .

BEED R BB Sy A—ROBRN T ERTRETT
ANL—FFERP283DREZ SR IEE L.

EE - =2
¢ | EE | EE
By N | el wU || el
50 [1.20] 6920 50 [1.40] 7,440
65 [1.70] 7,990 65 [1.90| 8450
75 |2.00] 8910 75 |230] 9,370
100 [2.60] 11,270 100 |2.90| 11,980
FER (mm) BE Bk i %
i Z == ORESS FC150  |phskzss
= — A | B | C | D |H |H |H|H |H :
®E | WU B e I A~ W @ |[ZrL—7F FC150 |Rpsazs
RMV-AK | 50 [150[1165] 64 | 45 100 | 32 | 45 | vU75 | 83 ® |7>H—TL—hk [SS400 |[BisEZEX 3K
RMV-BK 65 |185|1515| 80 | 60 | 85 70 115 |38.5| 45 | VU100 | 107 @ |Z~—t— BES GTAECHE)
RMV-CK | 75 |[185|1515] 93 | 70 | 115(38.5| 45 [vu100] 107 ® |/l SUS304 |M5 x 12 x 2 &
RMV-NK | 100 | 210|175 | 118 | 92 115| 39 | 51 |vU125] 131 ® |/l SUS304 |M5 X 12 X 37

E) RASTE H, 33%) (. 200mm FTTI. 201mm L ERFIESRBOLET,

ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2025

TORO BRAND

O}

BICHELLERIER - CADTF—YI1FWebT o KT !
[=



=ZUIAHX EILIILBEK -

ZERRBHKA

=ZUIAHN EILIILBEK -

ZRRBH7KA

&2 RMV-A

b €D @212 €2
o I 7

a8 Il [| 1\ &
5 IR ‘
| L@

H1

ks - EEA
T OZXkL— TI; R—LTT,
#IBIATY,
A FEOEZRHEICRS Y H—ROBHN T ERTEETT,
= AN —FFiEIFP283DHEZE TSR EE L,
AR
oy |EE

WO | e | Ef

50 [1.40 5,300

65 [2.10 6,220

75 |2.40 7,140

100 |3.10 8,880

=ZULAHN EILIILBEK -

ZERRBH7KHA

et RMV-B
aD €5 ) €29 G L

I -
Tt

A

N
Q
o)
H1 H3\®

W) (=

EEt. E. NVI=—H

ARL— TIS:J?L'C?
“AIEIA
bﬁIﬁU’&P382lJ§§$ LTHUEY,

BROEED-HEICIES Y H—ROBEN TERTRETT,
AR —FEFP283DREZ ISR EEN,

AR
¢ | EE| o
3o K= FE il
50 [1.30 4,780
65 [1.90 5,760
75 |2.20 6,680
100 |2.80 8,790

=ZULAHN EILIILBEK -

ZIRFLKA

w2 RMV-C
Gz N398R

2 RMV-N
CEL:Y

oA oA
2 2B 2B
@ o
5 ‘ ‘ ‘ 4
: _ . .
1 \ T 5 ‘ <
3 | |
\
Lo | — .
{ ; ! T
3 |
\
Lo
B - BT, WS S - NV O = —hilkF
g OZ L—FFKFHTY. tHE 0xXkL— ﬂaq:mﬁ,t-g*
BAETATY. AL
ﬂnk?*@ﬁ%l?ng HTHEBELTBUET,
Q BEOEZRYBECIES v H—ROBRD CERTEET T, ) ) )
L Z hU—FF3EEP283DREE BRI IEE L) A BBEOLZEYBECES v H—ROBRN T ERATHETT,
ER L 2 U—FFiEEP283DREE SR IEE L
AR
wo |ER gy |ER|
kg kg
50 [1.20 4,780 50 |1.40 5,300
65 |1.70 5,760 65 |1.90 6,220
75 |2.00 6,680 75 |2.30 7,140
100 |2.60 8,790 100 |2.90 9,500
FER (mm) BE BRE HE %
=] Sal
%E | alslc|o A |H]|H| A ORESES FC150  |Bhshizs
e Y @ [2bL—F FC150  |BhsgZsE
RMV-A 50 | 150 [1165| 64 | 45 100 | 32 | 45 @ |7>H—7TL—~ [SS400 Rh$EZEE X 34
RMV-B 65 | 185|151.5| 80 | 60 70 115 |38.5| 45 @ |/hal SUS304 [M5 X 12 X 24
RMV-C 75 |185[1515] 93 | 70 115|38.5| 45 ® |/l SUS304 |M5 X 12 X 3K
RMV-N 100 |210| 175|118 | 92 115 | 39 | 51

B(ICH LV ERIER - CADTF—FIFWebt 4 KT !

DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 g

TORO BRAND

—
- <

\UT=Z\d

=Ry

ATVUVAH
L—TRLY

301



~
- <

\UT 7\

RUAH FEILIIVBGK - ZIRBAKA

mz RMSC-DK

e - BR BEANL—T.

AR

. /N)VO=—, EF. @5H

[ .EIUJJ:U)HHAJ)%E’EHELJ'C&Uiﬁ'a
. Y(DIF‘I;Z:?"J;HA:IJGU ~E)%ZE IR

.?TJA%EEEI%ILEIJ P304% TSR EE L,

A E 2 QUAER

A OZROEZNHIEICIFS v H—ROBRD TERATRETT,

Prkssa
SRERSVICEE
NILT -
#okie
RwIZ
Segy  TER (mm) HE BEE HE E
&EYNAN— 2% - AN—H— @8 [ORE:NZ FC150 |Bh$EZ% (JL—)
e [wo | PUEREd [ Aa | B b R e T kg | T @ [aWArL—7F |Fo150 |Whsazs (sL—)
RMSC-DK 50 59.614 156 | 70 |136| 46 | 75 | 16 | VU6B5 | 71 |1.50 8,680 @ |7>h—KIL K [SS400 BRERD X /BHERE (JL—) X 2K
Bk . 80 87.884 180 | 90 [160| 68 | ! | 26 [SuU100|100[1.90] 12,420 @ |zZ~—— BEE  |(TRRICHE)
GEY ASTE H, %) 3. 300mm F£FTTI, 301Tmm U ERFIESRBELELET. ® |/Mal SUS304 (M5 X 12 X 274
07—
NyF
FESHF
G RUAHN EILIIUBAK - EBEERRKA s S= o
s ZED) ) CE 9 €00 Gl
maz RMSC-RK
J—TRLY B - AR KEHRR N —F
k. /Nva=—., T, H5H
g oY EDHTRABSEEREBLTHUET, -
TU—2 O TEXDRICASTEH (37U MR ETIER
S O TASERT TN, P304%TER 20
At 1l A OBBED LY HEICES v H—ROBRN BRI T,
TSRS SFE
v 5
fekegE _|B
7K ) Illh\
x
H
e
—TRLY
AT ILRB
JL—TRLY
FiER (mm) EBE BEE ME #E
aE e AN—H%— |E8 @ |#&fE FC150 |BhgEZ% (VL —)
= [mo | PUEMEA (A a B b M T ke | @ | KFWAFU—F |FC150 |Bishidi (7L —)
RMSG-RK 50 59.614 156 | 70 | 136| 46 | 75 | VUB5 | 71 | 140 8,680 ® |7>Hh—RKILb SS400 |BRERD X /BERE(JL—) X 2K
) 80 87.884 180 | 90 |160| 68 | ! |SU100| 100|170 | 12,420 @ [Ax—H— BEE FTARUCAHE)
GE) ZSTE H, %) 3. 300mm FTTT. 30Tmm LI EFBIESERENLET . ® |4l SUS304 |M5 X 12 X 2 &
302 ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 B3 UL\ ERER - CADF— 5 EWebY A R T !

TORO BRAND




=ZULIAHIN EILIILBGK - ZEERBLKA

mz RMSV-DK

WEE - BR BEANLV—F
. NLO=—. BT, Bi5HE

[ ftt% .EIUJJ:B’)HH&Z»%E’EHELJ'C&Ui‘g"e
‘_, Y(DB“I;Z:’?”J;HA:IJGU ~E)%ZE IR

.ﬂ)AﬁEﬁEI¥JILEl$ P304% TR EE L,

A ORRD_ LR HIEICIZS v H—ROBRD TERTIRET T,

a8
FER (mm)
S AN—Y—|Em
3 D A B H H
wE | WO 2 | M| Y gl ke | T
RMSV-DK 50 45 | 156 | 70 | 136 | 46 | 80 | 16 |VU65| 71 |1.10 8,050
75 70 [ 180 | 90 | 160 | 68 l 26 |SU100{ 100 | 1.60 11,210

GE) ASTE (H1 &) (&, 300mm FTTY . 30Tmm M ERFFIESRENLET,

=ZULIAHIN EILIILBGK - ZEERBAKA

maw RMSV-RK

s - AR KERZANL—F
. Nb2=—. EBF. B5H

[{tiE o@mYILHHTAZEEZIBLTHEET,
O...,EKO)PI;Z??J;H (IVIU— bR ZETHER

o RS RITFE PI04E B 1o
A OBID LBV BIEICIES v H—ROBRN CERTETT.
AR

FiEER (mm)
RE ZN—Y—[ER&
— D | A B|b |H -
e | WU 2 " [wmlom| ke | 0
50 45 | 156 | 70 | 136 | 46 | 80 |VU65| 71 [1.00 8,050
RMSV-RK 75 70 | 180 | 90 | 160 | 68 U |SU100| 100 | 1.40 11,210

GE) ASTE (H, &) (F. 300mm FTTI, 301Tmm M ERFFIESREBENLET,

EBICELLERER - CADF—9([EWebtT A T !

A B g EiAEG g EILTILEK

ZBIRRRK

55 BT

()]

HE e e &%

[ORE:S:S FC150 |FpgE2%(JL—)

@ |ABARL—F FC150 |BpgE2%(JL—)

@ |7>H—FKILb SS400  |BRERD-&/BERE(JL-)x 2K
@ [Ax—H— BEE (ITARLICHE)

® |/l SUS304 M5 X 12 X 2K

A E g EAERs g EILTIEK

ZBIRRRK

N5Y5 B R

|8
In
X

BE EifE] ME &%
[ORE:S:S FC150 |FpgER% (/L —)
@ |XKkFWZXbL—F |FC150 |FhgEZE(JL—)
@ |7rh—FKIb SS400  |ERERD-&/MEEE(JV-) X2
@ [ZNx—H— BEE (TARLCAHE)
® |/l SUS304 |M5 X 12 X 2K

DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 ﬁ

TORO BRAND

~
I

\UT 7\

PokEER

FHERAE

NIVT-
Blkig
RyIZ

TU—FvT
&EYRAN—

Hik®

07—
NyF

TESH#F

RLZ—
wF

=Ry

TU—2
N

FAI -
TS52Y
N

HaKESE

e
=Ry

ATVUAH
=R

303



~
I

\UT 7\

PkEER

FHERVAE

AV
Bokig
IR

TU—FVT
&EvhAN—

EATal)

o7 —
NyF

oESHF

RL%—3
o

=Ry

ATVURE
—TRLY

304

BEIL-TRUVAECR BN/~
RMSC-PRMSV-P <#gthite>

[ OIL—T RUUTAHBIC/ OZOREEHEFT .
2. ITAHROBEE UTHERTEE T,
OPRIPTYAHERIFTNDE, ROERILS - @Y
IEHENBRICEBLE T, X, TAGFLIFHKOICRY

&9,
ORERBOIALTEEL T 0
OEEWTY,

ORMSC-PERMSV-PlE, —BIRDRG2R. FATIH
Bho TERKESTL,

ORMSV-PIREZFEERTT .
U mE A| B |C|P|S E fii
W50 RMSC-P 145 | 59 | 6 | 120 | 30 410
80 RMSV-P 169 [80.5| 6 | 144 | 58 620

MENSEEEPIERTY . BHAEBRNE R RERFTPIEE S B TEEET .

BE B #E %
O [HEEHN- PVC 0.5
WRIL-T KL JEHIN—

50A 80A RMSC-DK. 50A 80A RMSC-RK |RMSC-P
50A 80A RMSV-DK, 50A 80A RMSV-RK  |RMSV-P

BENN-EARIL - TRV NBOBEREITARICHATZE, LU—E
MRHIC/ OFEDIBERLETEELY

HhAEBRIFIR

man BRL—-T R

®iﬂlu+—7—ﬁ!7i’§|*’ BEEE%Z @2RUMRIL bk (M8) ZER L 313, OFfFZELY hL. HEZARZHE OO IUEDEDFICE>TVDTT
Fv b ESANEERNE & T AR—Y—ZBEET, FJo ZTRICULTHALE Y, LEIDZR
IF‘E?JCDI;HB;AW BELTL HEEETRELERTY .
[srainF

CEYIEDENELS FTOBEEZEICA>TVRINESH, KEZBLT ®fF v bTUO D UREDMIFE OBEREDIEET,
RBLET, EUK A2 TVRWES. W IEHENPRERIELET, ER

#*fI5ABERF, RSTE300MMETHINTEETT . A5 TEN300mmMZBRBHBEE. THR T

BE T #E % L

O [ExsE SECC e y

[OREZ 1% 2N SS M81=/0Xvy*

@ @)1k SECC

@ |Ms il SECC SN

® [B&2Fv b SS400 M81Z/OX%y% > N 7 KL YA
g FCE /

® |x "7‘ BEE §§ L

R

=
L ¢t

EE DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 BICELVERIBR - CADF—IIEWebY A KT !

TORO BRAND




TAEEETIFIE
J

mau fER)L—TJ KL Y

ORR(CHFHRZES|IE, POV E

@2RUCMRIL SERYIF
MERDIRTEEL T T, AN

R—P—ZEEXET,

OFfFEELEY hU. BEEET
HHMFET .

@FEY— bEBEUAITET,

BICHE LV ERIESR - CADF— 5 [EWebH A KT |

7z

77

W=7 L&tk

7

N
NS

—
- <

A AN

& EE ME &%

O |[rBRHIR SECC

@ |Pa>-ARAFvy b |#iE/SS |W5/16

[OREZ I SECC W5/16 Z= 904y %
@ |ZAN—H— BEE

® [BE£E SECC

® |5£5Fv b SS400 W5/16 I=7A X v ¥
@ |EEHIN— BE

=Ry

ATVURE
=R

DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 ﬁ 30 5

TORO BRAND




RUAHN FRAT7IURBEK « —paKA  BAKERETIE 100mm

—
- <

RL-W-K ezzm

2
I\ (NSRY ME)
IJ L2 | H1
4
Il
-
8 7
‘;} T 3 [v)
~ — I
Q ° PDEOES
4 1
o
L ‘ g
(-
e & @5\5
L1
7{{{{{{{{{;}5
A7k EARE 18
o1
U
g OEIEE AHEETHILEHEE (H28FEH) BE&R (R8T A 2 80~150A) =
KRR 181 00mmICHR L TB U E T
TARENBULTSUET,
ITAREEMBLRVEMERG, BFEORRE K ZROLREEBUET,
(RS RE) _
TEXDEIC/NS Ry MNE (AVTU—KE) #TIRFSL.
ﬁ BEOEEYBECIES v H—ROBRNERTEETT,
£\ REMISE/ NS5y NE200mmMETY, T LDBS . BIEBRAUBLET.,
AR 0020003 FEEERCAYETBEMBE UTRiER. 2BRREE BUE T, CTRIES L,
AREFE— ) HTT,
eyl o .
R(CFE— MR OOTHAVE T, 0E P WE e
[ORES:S FC150 4
FiER (mm) @ |BhKERA FC150
LY al J AN—Y— | B8| . ® |ZhL—F FC150
— 22 A | B | H [ Hy | Hy | L | Ly | yestonm . _
#e | By [BEEd T | T R (NSAYNE) [ dEEE | ERIRE| ke - @ |7>h—FKI K |SWRM
80 | 87.884 | 204 | 332 |119] 35 | 210 | 220 | 45 SU100| 100 | 85 | 48,690 ® |F)k-Fvh |SUS304 |[M10 X 60 X 2 &
100 | 113.030 | 228 | 350 | 120 35 | 235 | 250 | 50 SU125 | 125 [10.2| 59,780 ® |FrES SUS304 [10 X 22 X 1.5 X 24
RL-W-K| 125 | 138430 | 238 | 380 | 133| 55 | 265 | 265 | 55 | 100 ~ 200 | VU150 | 154 | 14.6 82,830 @ |/l SUS304 |[M6 X 16 X 14
150 | 163.830 | 268 | 400 | 166 | 55 | 295 | 295 | 55 LP180 | 180 |18.4| 118,780 . T =
ZIN—H— EEes D?U\‘Q’SO_IJIZT/I/Z
% 200 | 214.630 | 320 | 450 | 210| 55 | 335 | 340 | 60 SUS8 | 234 [25.1] 170,540 (TARICHR)
*ENFFTEERETLET

=Ry

AT VUAH
L—DRLY

306

ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 BICELLERIBE®R - CADF—IIEWebY A KT !

TORO BRAND




RUIAHT

P AT 7)b MK - ¥ — MBRKA

ma2 ROH-TK

HkE - 188

fax:

TASEENBLTHUET,

TEXDBIC. NSy KENTY T U— D)%

TERRED,

EERTIBIER /S5 <y ME200mMMIETY

L L DB FRRSERO L LT,

TS BB IFIRFP305% CBHEL BT, J A

$73A BY 2 45 BY & A>V—hBK 2B LR

—
- <

\UT=Z\d

TETHIZP383(CI/BIML THIEFT . ‘ [T B a
7
m 1 |
B0 LB WECES Y H—ROBENTERARETT, ||
/ 2 MU —FFE(EP283DEERTBR T L, \‘ = 8
ER n \‘\ 5 -
A | | o
TR
a :
s 7
L é (.
B @
FiER (mm) B EiE HE i
BE s ZN—Y— | mE [ORES: FC150 |Bhsszi
e [wo | D | PUEREd | A B a W W W) e e | SB[ @ [pkERA FC150  |mhsz%
50 | 53 59.614 1205|105 | 210 | 115 | 103 | 18 vUes| 71 [3.90] 19990 | ® |[THXbL—F FC150  |BhgEZs
ROHTK |65 |68 75.184 120.5] 105 | 210 | 115 [ 103 | 26 | 100 [su100] 100 [4.50| 22,030 | @ |7 >H—HI b SS400  |BhsEZ%
80 | 81 87.884 1355] 114 [ 230 [ 130 | 112 ] 19 |  [su100] 100 [4.90| 24,760 | ® |HJ k- F v b SUS304 |M8 X 50 X 2 &
100 | 105 113.030 1465] 125 | 248 | 140 [ 123 | 20 sU1%5| 125560 28160 | ® |FES SUS304 [8x 16 X 1.6 X 24
d LERIE. JIS B 0203( ERAF—/tAl) TF. @ |AN=4— Bt UTAR(C )
GEY INSRYNE () F5%) 3. 200mm FTTT. ZNLLERFIEBRRBOLET, Ml SUS304 |M5 X 12 X 1 &

RURAH

P AT 7 MBEK - ¥— MBAKHE

m2 ROH-LK

FTAR 28R 2 AY—bBiK 22 EH

— —TRLY
fHE OIASEENBLTHYET,
TENOBIC SRy MNEJ(QY T U— N %E
TEREE,
EMRTEMSE/ S5y NE200mMMiETT .
ZNLLEOBSEARBEROE LET,
TAEBDBIFIEGPI05% ISR 2T, ) A
‘ (NSRY NE) B a
- a
A B0 LB ECIES Y N ROBESRAARTT. | | |
L\ 02 hL—FEIEP2830OREET SR T, | | !
FE H\ SIS 8 %
Ziﬂ } 5 ‘
S o lle ol T
s} T !
e |
| @ ‘ |
- =
J 5 ro
G @ 2
FiER (mm) HE L HE % B e
SE s An—H—|Emg| [ORES:S FC150 |ffsgZE% | " T 77
w8 |wmo | D | BUEEEd | A B a | H K IH I mamte | B G mkERa FC150  |phigzs e
50 | 53 59.614 1205] 105 | 210] 115 | 103] 18 VUg5 | 71 |3.90] 19,990 | @ LB hL—7F FC150 |Bhskzs ﬁ/i;'ﬁ%
ROH.LK |85 |68 75.184 1205] 105 | 210|115 | 103 | 26 | 100 [sut00| 100 [4.50] 22,030 | @ |7>H—HKI b SS400  |BrsEZ%
80 | 81 87.884 1355] 114|230 130 | 112] 19 | ¢ [sut00| 100 [4.90] 24760 | ® |[HKIb-F v b SUS304 |M8 x 50 X 2 &
100 [ 105 113.030  [1465] 125 | 248 [ 140 | 123] 20 suis| 125|560 28160 | ©® |FES SUS304 [8x 16 X 1.6 X 241
dUEBIE. JIS B 0203( EM>—/ThL) TF. OB ESa BE UTARICASE)
GE) JSSRUNE (J ) @, 200mm FTTTE. ZNLLEERIESEREVELET. MU SUS304 |M5 X 12 X 1 &

: B3 LVERERE - CADF—9[FWebt A R T |

DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 g

TORO BRAND

307



RUAHRK 7ZAT7ILBBEK - ¥— MpAKE
BB AEE A V—bBiK ITE LA
w2 ROH-T

—
- <

IS - HREY A
i ORMETIATY.

ﬁ BED LR -ECES v H—ROBED
CfEFTRET T,
AR ORNL—FTiEIFP283OREETBRL
2EW,

\UT=Z\d

sHER (mm) BE il "B w%
& et =B [ORES:S FC150 |BhsEzs
w8 [wo | D | PUEMED | A B |a | H H H|W EE @ [BKEFA FC150  |Bhihiz
50 | 53 59.614 1205] 105 | 210 | 115|103 | 18 [3.10| 16,560 ® |THAPL—F FC150  |Bishzse
RonT | 65 |68 75184 [1205)105[210[ 115|103 | 26 [3.80| 18,040 © |Ton—Ab b SS400  |BhEEE%
80 | 81 87.884 1355|114 | 230 | 130 | 112 19 |3.70| 20,490 ® |[Fh-Fyh SUS304 |M8 X 50 X 2 &
100 | 105 113.030  |1465| 125|248 [ 140 | 123| 20 [4.80] 23,250 ® |FEE SUS304 |8 X 16 X 1.6 X 211
d L. JIS B 0203( AT —/TRL) TT. @ |/hBU SUS304 M5 x 12 X 14

RLAHFR 7RI 7IU MK - ¥— RBAKE
oI S AT ” TEDCED ¢ Y RE5K Y2 L
w2 ROH-L
=R SESREY . jaE A
g O®fEIATY, B

A\ CZEOLE) Sy n-ROmR

CERATEETT,

AR ORNL—FTiEIFP283OREET SR 7
rEEl, /

~ 5
\

- ¢ b

I

®
H1
ﬂE

y

shaxn .
—IRLY FER (mm) BE e HE w%E
.......................... RE o 2 © |58 FC150 |k
N @e  [mo | 0| BUBRED (A B a HH ) Eil @ [kERA FC150  |msak
JL—TRLY 50 53 59.614 1205/ 105 | 210 | 115 | 103 | 18 |3.90 16,560 @ |LBXrL—F FC150 BhsEZE T
.......................... ROH-L 65 | 68 75.184 1205(105 [ 210 115 (103 | 26 [4.50| 18,040 @ |[7Hh—AFRI b SS400  |BhsEZEsR
80 81 87.884 1355|114 {230 | 130 | 112 | 19 [4.90 20,490 ® |KIWK-Fy b SUS304 |M8 X 50 X 2 K&
100 | 105 113.030 146.5| 125 | 248 | 140 | 123 | 20 |5.60 23,250 ® |FEL SUS304 [8 X 16 X 1.6 X 2#1
d U, JIS B 0203( EAF—/ThU) TY. @ |1l SUS304 M5 X 12 X 1 &
=
308 DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 E(CHULVESRIER - CADF—9EWebt A R T |

[

TORO BRAND



RUAHX FEILIIVBGK - ZERBEKA

ma RMH-TK

IR - 1REY
%

ITAREZNBLTHET,

TENDEIC,NSRY NRJ(OAVIU— B2
RIS,

EMMRECEMS /Y5 Xy FE200mmMi2 T,
ZNLULEDBSERIESREANULE T,
ITAZEDIFIREP305% TSR IEET L,

BRD LR FHEICES v H—ROEBRN TEATIEET T,
ABU—FFiEFP283DHEZ ISRV,

Er
TiER (mm)
£ — P P
= D R UE? d A H H. J — E
L e a | M| H W ke |
50 53 59.614 110|210 | 115| 18 vues | 71 |3.10 17,840
RMH-TK 65 68 75.184 110|210 | 115 | 26 | 100 |SU100| 100 | 3.80 19,900
80 81 87.884 125|230| 130 | 19 1 |sut00| 100 |3.70 22,000
100 | 105 113.030 140 | 248 | 140 | 20 SU125| 125 [ 4.80 24,840

d QLERIE. JIS B 0203( BEAF—/VRL) T,

GEY WIRYRE (J &) [F. 200mm FTTY . ZNULERBFIESRBLLET,

RURAHK FEILIILBGK - EEEBLKA

mam RMH-LK

ks - 1BE

Tt

IHAZEZNBLTHIED,
TAXDERIC.NSRY NBI(AVIU— KRR ZE
TIRRLESL,

EMRCEHMSE/ VS5 Xy NE200MmMIETT
ZNLLLDBSRRESRBVELET,
$TAEBOM T FIBFP305% TR IZE W,
MELBIZEP383ICH/ELCHIET,

REO LR HECES Yy Hh—ROBEN TEMTEET T,
A RU—FFERFP283DREZISRI T,

AR
T (mm)
=% -y T Y.
— D bE - A H H
#% | wo RURHE S B 1 e
50 53 59.614 110|210 | 115| 18 VU5 | 71 |3.10 17,840
RMH-LK 65 68 75.184 110 | 210 | 115 | 26 | 100 |SU100| 100 | 3.80 19,900
80 | 81 87.884 125|230 | 130 | 19 | ) |SU100] 100 |3.70| 22,000
100 | 105 113.030 140 | 248 | 140 | 20 SU125| 125 | 4.80 24,840

d QUBBIE. JIS B 0203( ERAF—/YRU) T,

GE) NSRYRE (J &) 3. 200mm FTTT, ZNUERBIESRBLELET,

: B3 LVERERE - CADF—9[FWebt A R T |

AR Q&R g 2 ZEEFAK ZA5V5 BTH

J A a
‘ (NS NE)
4
| 5
N Al
-
*1
- Bl
\ T = ﬁ
1 3
BHE S HE %
[ORES:S FC150 |Bhs&R%E
@ [THAIL—F FC150 |Bhi&R%E
® |7oh—FKIL SS400  |phsERE
@ | A=t — BEE (TARICHE)
® "Ml SUS304 |M5 X 12 X 1K

AR g4 B g 2 BIRFAK ZA5V5 BTH

—
- <

\UT=Z\d

) A R JL—TRLY
‘ (NSAY NE)
3 |
‘E
/f ‘ H
| ‘
\
A
ok
BE e HE "% W—TRLY
[ORES:S FC150 |BASEZEE | i
@ [LBRIL—7 FC150 |BhgEZs 2F VLR
@ |7rH—KILb SS400  |BhsEERE W—=TRLY
@ |[zZ~—H— BEE GTARNCHEE) | e
® |/l SUS304 |M5 X 12 X 1 %K

DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 ﬁ 30 9

TORO BRAND



—
- <

\UT=Z\d

=Ry

ATVUVAH
L—DRLY

310

RUAH FEILIILBGK

w2 RMH-T

- SRRERAK A T € A ZIEpHK TA5V9 BTER

I - 18R
T O®MEIATI,
A RO EZRYBECES v H—ROBRN ERATEETT,
: 2 RU—FFEGP283DEEE BRI T W, —
AR ~
S T
4
-
I
FEER (mm)
2& e =8 BE B #E E
B [wo | 0| BUEMEd | Al a [H K L ORERS FC150  |mhs%
50 | 53 59.614 110 | 210| 115| 18 [3.10| 14,410 @ |THAXbL—F FC150  |RhsEsE
RMH-T 65 | 68 75.184 110 | 210| 115| 26 [3.80| 15910 ® |[7>h—FKI b SS400  |RhsEZRE
80 | 81 87.884 125|230 | 130 | 19 |3.70| 17,730 @ |/l SUS304 |[M5 X 12 X 1K
100 | 105 113.030 140 | 248 | 140 | 20 [4.80| 19,930

d fQUERIF. JIS B 0203( ERFT—/VRL) T,

RURAHX FEILIILBGK - EEEFLKA

ez RMH-L

CAVED GEDPH A BRRBAK A N5V9 BTH

THEXE - H8EY A a
g O®MEIATY,

A ZEO LB -FWIECFS Y H—ROBHDN TERTEET T, 0 L
L ZRU—FPiFP283DOREZEI SRV, A b
AR T i
£l 19
!
L L g ﬁ
g
&SR (mm)
- R O
& a g8 BE Bt ME %
w2 |wmo | D | BUBREd (Al a [ H H | Ef RS FC150 %%
50 | 53 59.614 110 | 210 | 115| 18 |3.10| 14,410 @ LB rL—% FC150  |BhgEZs
RMHAL 65 | 68 75.184 110|210 | 115 | 26 |3.80| 15,910 ® |7rHh—FKIb SS400  |RhsEZ%E
80 | 81 87.884 125|230 | 130 | 19 |3.70| 17,730 @ |/l SUS304 |[M5 X 12 X 1K
100 | 105 113.030 140 | 248 | 140 | 20 |4.80| 19,930

d RQUERIE. JIS B 0203( BAT—/\RL) T,

TORO BRAND

ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2025

E(c3 LLVERIER - CADF—9 [FWebY 1 R T |




RURAHT 7AT 70 MK « = MBKE

ATVVAR 2 RUAER Z7AT7INIK & > — BBk ZA5V5 EBHE

SROC-BK

~
I

[t 0RF VL% ‘ oA 7\\
OBEL. . /LI=— . R
OfTAREEBLTHUET, | a
OTEXOBIE, 25 TBH, (127U~ NEETIER oB L
KIEEV, semiliisE R S JE285mmiZ T, 3 <
ZNLLEOBSIFREESRBOE LET, | >/
©dRUBIFIIS B 0203(ERF—/N )T, ‘
ORBDALHEF v ME. [FU50&£1001F2% . 7 o
TFU'65 - 8037 [CRUET . 5 ! ‘ T
]
| T
6 | 7
|
I
3 d
oD
BE e HE Lk kg
HER (mm) [ORES:S
mE fal AN—Y—|g58| @ |FhKEH#HZ
— D | .., A B | H | H
%5 [wo | D |mmgq 4| ° M e e | =@ ® [xhu—y |2USS04 ,
50 | 68 | 59.614 | 165 | 145|110 47 [wpes| 76 | 0.7 | 58,300 @ |7oh— HERSR
SROG.BK |65 | 87 | 75.184 [ 200180150 | 80 | 47 |VPio0[ 106 | 1.0 [ 62,100 ® [2~—%—  [fEE
80 |102| 87.884 | 200|180 |150| 1 | 47 |VPi00| 106 | 1.2 | 71,800 ® [#RzAI b SUS304 M8 X 50 X 37 o
100 [ 127 ] 113.030 | 225 | 205 | 168 58 |WP125[ 134 1.9 [ 81,600 @ |1eF v b M6 iﬁ\z}ﬁi;i
B
MwIZ
RUAHT 7AT7 U MEK « ¥ — MHhKE ) )
— 1 . s = . Al )y
S Pt C ) N I CED YY)
11t ORFULAM Bk
OFE . Bz
OITASEERELTHUET,
OTEIDBIC, A5 TBH,(IVTU—NDETIET
I EBUBEIE A S T2 285mmiZ T Y, SO7—
ZNEOBEEFRESREVZLET, .
©dRUHIEIS B 0203(@AT—/thl) T, NF
OBEALHES v M. [FOB0&1000F2%
TFU'65 - 80135 [T ET .
BESHF
RL%—Y
©F
BE| e HE % L—IrbY
&R (mm) ORES
& hl AN—H—|E\8| . @ |BAKEHRZ
ws | wmo | D |mega A2 B WP el e | W @ (R Ly |SUSe04 72
50 | 68 | 59.614 [165] 145|110 15 |vpes | 76 | 0.7 | 58,300 @ |7oh— rEvT
sRoG.cK |85 | 87 | 75.184 |200[ 180 | 150 80 | 29 |vPi00| 10609 | 62,100 ® |2x—%— [f&E
80 |102| 87.884 | 200|180 150 | ! | 29 |vPi0o|106| 1.1 | 71,800 CREEEIS SUS304 M8 X 50 X 3 7 FA)
100 | 127 113.030 | 225 | 205 | 168 15 |vpi25] 134 | 1.8 | 81,600 @ |1emF v b M6 FS529
v
RUAHT 7 AT 7 )b MBAK « ¥ — MhKE «
= 1 . 3 fookemE
ATV UAR g RUIAE o
SROC-NK N
I ozxFoL2s — A
ONIVI=—chgkA 2B
OITAREERBLTBUET, ) o Ll
OTELDBIC, 25 TBH, (D> 7Y —NE) TR | |
<X ERIBEE RS T E285mMmiZTY . 3 | ok
ZNEOBEEFRES BN LET, ! —TRLY
©dRUHIEIS B 0203(&RT—/thl)TT.
OEEALIES v M. [FOB0& 100027 7 Y
FU'65 - 80135 (TR ET, ZFVLRE
2 W=IKLY
1 T IRC | i
\ T
6 ‘ 4
I
5 d
2D
BHE e HE fwE
FiER (mm) [ORES:S
aE fl AN—Y—|E8 @ |FhKEH#HZ
e WO D 2% g A|a | B |H |H || 5 [ | ke i ORE L SUS304
50 | 68 | 59.614 | 165 | 145|110 72 | 62 [pe5| 76 | 0.7 | 58,300 @ |7oh—
SROG.NK |85 | 87 | 75184 [200180150 | 80 | 70 [ 78 [vpit0] 106 | 1.0 | 62,100 ® [2~—%—  [fEE
80 |102| 87.884 | 200|180 150 | 2 | 70 | 91 |vPi00| 106 | 1.2 | 71,800 CREEEIS SUS304 M8 X 50 X 37
100 [ 127 [ 113.030 | 225 | 205 | 168 71 [116 w15 134 | 1.8 | 81,600 @ |1eF v b M6

BE(CHLLERIESR - CADF— 5 [FWebt A hT ! DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 g 311

TORO BRAND



~
- <

EUAH PAT7IL M cY=p o ~ = S
ELZBRA 727710 Mk Y= MK csarpery €T s 575 BT

SROV-BK

7\\ It 0RFYLRM ) oA
R ORI, E. /I=—F .
OTAREEHELTEYFT, | a
L OTENOBIC, 25T EH, (17U~ NEETHER B
s <EZV, SRlliEERS TE285mMmETT, 3
> ZNULLDBBEREBRENE LET, |
OWEOLAES v M. FOB0& 1000327 !
FU75F37 LB T, 7 [l 8
2l
1
i T
6 T 4
|
5 o
2D
HEkERE ERE EES e %
WER (mm) O |#1&
aE AN—H— BB @ |BiXKEHRZ
SUS304
- w2 [wo |~ 2B |09 M e (| ke | =T © [AbL—7
HIRDIHR 50 [165[145[110] 52 [ 45 [ [ 47 [ VP65 [ 76 [ 05 [ 34,240 @ |[7oh-
SROV-BK | 75 | 200|180 150 78 | 74 | ° | 47 [VP100|106| 07 | 41380 ® [a~x—%—  |&E
— 100 | 225|205 | 168 | 101 94 58 |VP125]134 | 1.0 | 48,640 ® [magub M8 x 50 x 3 &
NI SUS304
vy % 65 Fl75 AL — Y LB RO TRL 71— —EHALTRE L, @ [festF > b M6
I
) - EZUAHRK PAT7 IV MK « ¥ — NERKE
TU—F V7 = J 3
gaymj\“/— SROV CK ZTVUZQ %ﬂ;&ﬁ
e 148 ORFVLRE ‘ oA
OET.FERA oa
OITASEAIRLTHIFT, 3
OTEYOIIC, A5TEH,(IVI7U— N ESIET 2B g
SO7— e SIS SERfEI3 2 5 T E285mmig T, 7
: ‘\"\V /‘/- ZNLUEDBERFRSRELLET, 3 | ‘
Nz = s BRIy s, BOS0£100827. 00 00 0 O
— - ¥ [~ o 1
. ,,-’/"/‘\“\\., CHN ! B
\ : = A / I
aJESHF \\ : a ‘I’ L3 / B ‘ 2
' — i i
S ad
e
e BE|  Bes HE W%
FiER (mm) D | &tk
& ZN—H— |58 @ [BkERA
702 He mo | A @ | B|D|dH|H ST T i ® AbL—7 SUS304
b7 50 [165[145[110] 52 [ 45 | . [ 15 [ VP65 | 76 | 05 | 34,240 @ [7oh—
SROV-CK [ 75 [200[180[150 78 [ 71 | " [29 [VP100[106] 07| 41,380 ® [2~—%-  [@mE
A - 100 | 225|205 168 | 101 | 94 15 |VP125) 134 | 09 | 48,280 ® [#AHRNE M8 X 50 X 37
o1 SUS304
:31’3" % 65 AIF75ARL— Y ICRBFRBOECTRL T 1— 0 —ZHALTRE L, @ |[ft#tF v b M6
v
\ ZUiAHT 72T 7 MBAZK « & — NREKHE
faKEEE = — 1 N 3 neE. 1y
e S ATVUVAR g EAER g 7AT7IMGK £ > — MRh7K g ohikay
ROV-NK =
N g 0zxFvL2n °
ONVO=—chiA 2B
......................... OITAREEMELTHYET, ) o
OTENDBIC, 5T BH, (1Y IU—NB)ET ISR | |
R <X, RHEIE RS T E285mmE T . 3 |
—TRLY ZN FDBBERIEBRENLET, ‘
OHEGNLHET v k&, TFO50& 10018257
"""""""""""""" WO75@37 LR ET. 7 8
25 VLR 5
V—TRLY ‘ b, |
......................... 1
\ T
6 i 4
|
5 2d
2D
BE e e &%
&R (mm) O |#f*
% AN—H— BB @ |BiKERZ
04
e [wmo | A | 2|80 4 IH IR i om ke | O CRET R
50 [ 165145110 52 [45 | [ 72 [ 62 | VP65 | 76 [ 05| 34,240 @ |[7oh—
SROV-NK | 75 |200{180[150 | 78 | 71 | " [ 70 | 91 |vP100[106| 07 | 41,380 ® [a~x—4—  |&E
100 | 225|205 | 168 | 101 94 71 | 116 vP125[134] 0.9 | 48,280 ® [#aAfLb M8 x 50 x 3 &
SUS304
% 65 AIF75ARL—VICHRHEOEE TRLF 1— Y —EHAL TS W, @ |[fetEF > b M6
o
312 DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 (5% L\ ESR1EE - CADF— 5 [3Webt A hT !
B

TORO BRAND



RUAHR EILSIVBAK - ZERRBAKA

SRMC-BK

~\7~z-

—
—————

ATVVAR

It O0RFvLA®
OFL. E. /NVI=—H
OIAREEHBLTRVET,

OTENDEIC, ASTEH,(QVIU—KE)ZETHER
SIEEV, SERffitsld 2S5 JE285mmiZ T,
ZNULDBSEFRESREEN L& T,

©dUERIFIS B 0203(BRAT—/RL)TT.

OBBEOLHES v ME, FFUB50£100032%5 .

RUAREE

[FU65 - 80(E3T ICIRUE T .

EILI IUBHK

=117

575 BT

~
I

\UT 7\

Pokse
kR (mm)
aE hl AN—Y— 58| . wHE e wE fwE
. A| B |H |H
w8 | WU EAE d | T o ke | O OE ,
50 | 68 | 59.614 | 165 | 110 47 | vPe5 | 76 [ 0.6 | 42,900 @ |2bL—7  |SuUs304 HERISIR
SRMGC.BK |85 | 87 | 75184 [200[150| 80 | 47 [VP100|106] 08 | 46500 Q@ 75—
80 |102| 87.884 | 200 |150| ! | 47 |VP100|106] 0.9 | 52,800 @ |Z~—%—  |E -
100 | 127 | 113.030 | 225 | 168 58 |VP125|134] 1.6 | 69,100 ® [{e#tF+ v~ |SUS304 M6 Qz}ﬂ?f
B
I
RUAHI EILIILBEK - EEERSKF ) )
—_— 1 .S 5 = 3 ANy~
S YLAR X RUAES 2 BILIIEEK L EBIRFGK Z A5V T St
[ 0RFULRM T
O T BER
OITASEANBLTHYUET.
) OTEXDBIC, A5 TBH, (I IU—NBETIER
L R e
——\v/ =% ©dRUERIZ IS B 0203(@R7—/ThL)TF. NyF
L a— OEEOALHT v Mg, FU50£10027.
{4 4/1" 65 - 80337 ISR E T
R TR U L e / TeSHE
5 RLz—3
@F
W—TRUY
TEE (mm)
& hl AN—Y— g8 . BRE EE mE "%
we  [wo | D meed M| B MM e o e | BT © |#% FU=2
50 | 68 | 59.614 | 165110 15 | VP65 | 76 | 0.6 | 42,900 @ [ArL—7F  |SUS304 K7
SRMC.CK |85 | 87 | 75.184 [200 150 | 80 | 29 [VP100[106] 0.7 [ 46,500 Q@ 77—
80 |102| 87.884 | 200|150 | ! | 29 |VP100|106| 09 | 52,800 @ |z2x—%— |@E S0 -
100 | 127 | 113.030 | 225 | 168 15 |VP125|134| 15| 69,100 ® |{t#EF v b |SUS304 M6 7529
rSwF
RUAH EILIILBAK - EERRGKE ;
— 1] S 3 ol 87K BEE
S ATVLAE X RUAES X EILIIVEK R EIRFAK X P
[tHg ozFvL2m XA
OV = —hkE
ofAgBEMELTEYFEY. | @B
OTEYDBIC, ASTEH,(IYIU— N ESIET
EE HBEE RS T E285mmETT . Sk
ZNEOBSEFEBEEILLET. —oRLY
©dRCEEIIS B 0203(&f>—/¥al)TF.
OBEGALAEF v MNE. BOS0&10027. L oJdnpnmnnnt | e
U065 - 80337 IR ET. AF VLR
W=TRLY

FiER (mm)
RE Y] ZN—Y— |mE
ws  wmo | D |mwga] A %M P e (| ke | T
50 68 | 59.614 | 165|110 72 | 62 | VP65 | 76 | 0.6 42,900
SRMC-NK 65 87 | 75.184 | 200|150 | 80 | 70 | 78 |VP100| 106 | 0.8 46,500
80 |[102| 87.884 | 200|150 | 2 70 | 91 |VP100| 106 | 1.0 52,800
100 | 127 | 113.030 | 225 | 168 71 | 116 |VP125| 134 | 1.6 69,100

FICHLL\ERESR - CADF— 5 [FWebb o h T |

HE e e wE
[ORES

@ |2 hL—F SUS304

@ |7>h—

@ [ Z~x—H— BE

® [btgEF v b SUS304 M6

DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 g 3 1 3

TORO BRAND



~
- <

\UT 7\

=UIAGT EILIILBGK - EIRBAKFA

SRMV-BK

It 0RFYLRM
OFEk. FE. NVI=—F

FU75E3T IRV ET .

7

OITASEEMBLTHUET,
s OTEXDRERIC, RS TEH,(AVIU— B ETHER
e LTV, i3 25 T E285mmiz T,

i ZNLLEOBSEFRESRENLET.
OJISEEBUFIIRETT . BRISE LT,
OBEGALIES v ME. [FUB0&1000F24.

ATVVAR & EMER

EILI ILBEK

ZBERRRIK

N33« BTH

fokae
TER (mm)
& AN—Y— &8 & e ME 3
- w2 [wo |~ |8 |09 "™ g om ke | O ONES:
RO 50 [165[110[ 52 [ 45 [ [ 47 [ VP65 [ 76 [ 0.4 [ 34,240 ® |2 hL—7F  |SUS304
SRMV-BK | 75 [200[150| 78 | 71 | " | 47 [VP100[ 10606 | 41,380 Q@ [7oh—
o 100 | 225 | 168|101 | 94 58 |vP125|134] 0.8 | 48,280 @ |z2~—y—  [mE
vy % 65 Fl75 AL — Y LB RO TRL 71— —EHALTRE L, ® |[festF o b |SUS304 M6
I
) - EZUAHI EILIIVBEK « EBERRH7KF
PU—F 7 = —_ 1 . 3. = 3
SR] 27 VUAN Y SAEG ZERK X595 - BIE
FIED It 0z7vL2W
OET. A
OIASEENBLTHYET.
OTEYOIIC, A5TEH,(IVI7U— N ESIET
— <X, CREEIE R S T E285mmiz T .
i ZNLEDIBSERES RELVELET.
v O JISEIERIETTRETE . SIS <EE L,
OWEGALES v Ma. FEU50& 1001324
WO75337 LR ET.
4 ‘ 3
TESUE i
od
2D
RL%—o
©E
—TRUY
TER (mm)
aE AN—Y¥— g8 & EiE ME "%
FU-2 w2 [(wmo | M| BP9 M P e T ke | W ® |5
bS5 50 [165[110] 52 [ 45 [ . 15 [ VP65 [ 76 |04 | 34240 ® [ArL—F  |Sus304
SRMV-CK | 75 [200[150[ 78 [ 71 | ° [ 29 [VP100[106[ 05 [ 41,380 ® [7oh-
FA - 100 |225]168 101 ] 94 15 [VP125]134| 0.7 | 48,280 @ [z2~—H%— 5E
:?Z? # 65 RIZ75ARL— Y [CHRAEOEC TR 71— —EHALTIREL, ® |[fetEF v b |SUS304 v6
v
\ =UIAHT EILIIVBAK - EIRBAZKF
fEeKEE = = | 3 3 ey
: SRMV-NK ATVUAR X EAEG X TILIIUBEK X EIREAK & ohikEy
A g 0zFULAR oA
ONVO=—chiA oB
......................... OfTAREEAEBLTHYFT, )
OTEXDBIC, R5TBH, (D IU—NB)ETIETR 2l
SEEAEY P CRBEIR XS T E285mmiz T, ]
—TRUY ZILLEDBBERIRS REOELET, 2 |
OJISEEBHETRET T BRSGEL LTV, \
"""""""""""""" OWEGALNEF v M, FU50& 1000325
2F LR FU75@35([CRYET . 5 g
b—TRLY
......................... - :
\ I
4 i 3
I
ad
oD
TER (mm)
& AN—Y— g8 BE e HE %
me [(mo | M| B P9 H ) g | ke | BT © A%
50 [165[110]52 [ 45 [ 17262 [ VP65 | 76 |04 [ 34,240 @ [RrL—7F  |sus304
SRMV-NK | 75 [200[150] 78 | 71 | ° [ 70 [ o1 [vP100[106| 06 | 41,380 ® [7oh-
100 | 225|168 101 | 94 71 | 116 |VP125|134] 07 | 48,280 @ [Z~x—%—  [&E
% 65 Fld75ARL— Y [CRSNEOEEERL 1 — 0 —EHALT T, ® [ft#EF b |SUS304 M6

314

TORO BRAND

ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2025

B(CFHFLLERIER - CADT—5[EWebY 1 KT !

O}

[




RUAGT ALCTER 7277 )b b « ¥— MR

SROC-BA

—

!

—_—

——

>N
<4

F i

—

=

w

I 0RTYLRE
OALCT#R

OEL. . /NI=—F
ORERTS5 TN

ATVUDAH 3 ALC X

OTEXDIC, VT U—KEH ZTIRIET L,

SEEMIE I U— MNE200mMiET Y,

oA

2a

2B

~
Y

\UT 7\

ENEDBARARBERENE LT, Ck\\\\ N
0dRUHIIIS B 0203(&R7—/al) T, @— Ll T
OBELKEF v KiE. [FO50&10013275. -
IFU65 - 80IF3T LRI ET, BitRshE P |
71 1 - ‘,A “/«/ ! ‘ d ! ! “
‘ o |5 ®/ ¥ L:*J ¥
i v 2D
oF ‘ | 2C
) EBE EiSRES mE "% Hokase
FER (mm) @ |&tk SUS304 -
& Bl =5 @ |BhKEMA  |SUS304
%s wo | D |mema| A |2 |B|C ||| B F|G | Ef ® |2 rL—F  |SUS304
50 | 68 | 59.614 | 165|145 ] 110 | 200 47 |170128] 7 | 1.2 | 86,400 @ |v5>7%/  |SUS304 SRV
SROG.8A |65 | 87 | 75.184 200 180150 |210] 100 | 47 [205[ 16| 6 | 15| 105800 ® |[mMFL R |SUS304 M8 X 3 &
80 |102| 87.884 | 200|180 | 150 |225| U | 47 |205|166| 6 | 1.8 | 110,200 ® |[#afLr  |SUS304 M8 X 50 X 3 &
100 | 127 | 113.030 | 225 | 205 | 168 | 250 58 | 230]192| 7 | 2.7 | 143,500 @ [{t#F v~ |SUS304 M6 NI
Bikie
My
RUAHR ALC TER7Z AT 7L MK « ¥— MEKA . IU—FvT
— ] : -~ ol I . N .
S C ATVUDASE X ALC Tk g7A77 MK & 3 — RBA7K g chfEY &EyRAN—
2A =)
g 0zFvL2® .
OALCT%A
O =g 2B
A *4314j oo
THENOBRIC, AV 7 U—REH, ZE RS, 7—
MR Y7 U MNE200mMmETT . CK\\\ | | NyF
oI IRERIER T B I~ :
b EAT—/aL)TT, |
OBBOILHF v Mg, HU50&100E27 @ | ‘HH\{Mﬂ *
065 - 80F34 (LB ET . - ; .
BTtk ®/ e 5 e TIESHF
— oNETT
G T = / ! . d ! i ! ol
; . B RLR—y
! O] P M ﬁ‘ L,,%\,,J ﬁ e
\ ] 2D
‘ oF | oC |
. BRE EE 7B w% =oKLY
FER (mm) O &t SUS304
& hl -8 @ |FhKEBH#HRZ SUS304
w5 |wo | D |megg A [ |B|C W K| TEIFIG g %= ® [ArL—F  |SUS304 SU—32
50 | 68 | 59.614 | 165 | 145 | 110 | 200 72 | 62 |170]128] 7 | 12| 86400 | @ |75> 74  |SUS304 hSw
SROG.NA |85 | 87 | 75184 |200[ 180 |150 [210] 100 | 70 | 78 | 205|166 6 | 15| 105800 | ® M  |SUS304 M8 X 37
80 |102| 87.884 | 200 | 180|150 |225| 0 | 70 | 91 | 205|166 6 | 1.8| 110200 | ® |WaANWF  |SUS304 M8 x 50 x 3 & o
100 | 127 | 113.030 | 225 | 205 | 168 | 250 71 [116]230]192] 7 | 26| 143500 | @ |{e#iF~ +  |SUS304 M6 S52s
v
fekemE
FH
v o)
L—TRUY
AFULAR
W=TRLY

: B3 LVERERE - CADF—9[FWebt A R T |

DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 g 315

TORO BRAND



~
- <

\UT 7\

HEKEE

i
im

BV HE

AV
Blkig
RyIZ

TU—FVT
&k AN—

ETal)

07—
NwF

oESHkF

RLz—y
T

=Ry

AT VUAH
IL—DRLY

316 [Bi

SROV-BA

[ 0RTYLRE
OALCTE

=NV OEL ;—- S ——
== = N APAY Vi by =2
W OHE RIS YTt

OTEXDBRC, IVTU—hEH, ZTIEREE L,
SEEEMIE I U— MNE200mMiET Y,
ZNLEDBSERIESERNLE T,

©dRUEBIFIIS B 0203(BRT—/YRL)TY,

OEEDL EF v ME, [FU50&£1000825 R
FU75E37 (CRUET, BASRE

BE EiSRES "E wE
[ORES:S SUS304
WiER (mm) @ |BkERA  |SUS304
2E =8 ® |XRFL—7F  |SUS304
w8 [wo | M| 2 |B|P|d|C|H|H|E|F|G G = @ [75> 71 |sUS304
50 [ 165145110 52 | 45 [200] 147 [170[128] 7 | 10| 56700 ® |[BMAAIL R |SUS304 M8 X 3 &
SROV-BA | 75 | 200 180|150 78 | 71 [225| " |47 [205[ 166 6 |1.8] 69,100 ® [MaAIr  |SUS304 M8 X 50 X 3 A&
100 | 225 | 205 | 168 | 101 | 94 | 250 58 | 230|192 7 | 1.8 | 76,800 @ [1t#F v~ |SUS304 M6

ZULAHT ALC TER7 AT 71U MK « ¥— MEKE
ATVUASE g ALC T
SROV-NA

oA
It OZXFVLRH 2a
OALCTE
ON)VIZ—hfkAE
OWE RISV T

OTEXDRIC, VT U—hEH, ZTIBREE WV,
SREMIE I I U — ~E200mmiZT Y,
ZNAEDBSIFRIESRBLOLET,

©drUBBIFJIS B 0203(ERT—/ L) T, ¢
OWEDLIES v ME. [FOB0&1000F25.
FO75E37 LB ET . -
BRI :
I =
7 T o
| o
I
e |
BRE EE mE wE
[ORES:S SUS304
YR (mm) @ |BHkERA  |SUS304
aE =B . ® |[RbhL—F SUS304
we mor ] M| 2| B|P|9|C|H|H||E|F|C |\ =@ @ |75-71#  |SUS304
50 [165]145[110] 52 [ 45 [200| [ 47 | 62 [170]128] 7 | 10| 56,700 ® |BmfFF b SUS304 M8 X 37
SROV-NA | 75 [200|180[150 | 78 | 71 [225| " | 47 | 91 [205]166| 6 [ 1.3 | 69,100 ® |[@aAnr SUS304 M8 X 50 x 37K
100 |225]205] 168|101 | 94 | 250 58 |116]230[192] 7 [ 1.7 ] 76,800 @ [t#EF v+ SUS304 M6
DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 BICELLVERIER - CADF—I1EWebtY 1 KT !

TORO BRAND



RUHE 737U~ MIAB 7R771bb - Mk

— - ~ |\ — »
S B ATVUAE & FyTU-MA > — RBAK & N5U9 BTR
oA
HiE 0zRFULRE 2a
FvF FU—MNMTATHER
B /NVI=—H 3 2B
HAZEENBLTBYET, 5 |
TEXDEEIC, RS TEH, (AVIU—NE) ETHRLIEE L)
SeEEME 2S5 T E200mmiz Ty, 2 ‘ “ g
ZNMEDBERBIRSEBNLET. ] i
drCERIFJIS B 0203(BAT—/tal) T, 5 _
EEOILAEF v M. FO50&1001F2% . T
065 - 801F37 ISR F T, 4 ‘
5 d‘ o
: [es)
I
oD
2D1
300x260
BE EE e %%
[ORES:S SUS304
TiER (mm) @ |BkERA  |SUS304
aE hl AIN—Y— |E8| . @ |2 hL—F SUS304
w2 [wo | D |mema| P A2 BN M e T e | @ |[7oh- SUS304
50 | 68 | 59.614 | 94 | 165145110 47 | VP65 | 76 | 24 | 71,000 ® |z2~—H— fEe
SROG.BD | 85| 87 | 75184 | 123|200 | 180|150 | 50 | 47 [VP100| 106 | 27 | 76,300 [CREZEIY SUS304 M8 X 50 X 3 &
: 80 |102| 87.884 [123]200|180|150| ! | 47 [VP100| 106 | 2.8 | 88,500 REGEY] SUS304
100 | 127 ] 113.030 | 148 [ 225 | 205 | 168 58 |VP125|134 | 35| 98,700 {E4EF v b SUS304 M6
R, Ty3TU-MTAB 7A77 00 » U= NbKE

SROC-CD

ATVUAR § 77— A 2 — bBAK ZAFV5 - BTE

~
Y

\UT 7\

HE oxFvLAM oA
FUFIU—MTATER
BT 5 3 2a
TASBAEMBLTHYET, 5 B o
TEXOBIC, RS5TEH, (DY TU—NE) B TIERLEE ‘
SHEMIEAS T E200MMETT. 2 ‘
ZNLLEDSABRIESRBNLET. 3
dRUEBEIIS B 0203(BR>—/ tRAL)TT. = _
WEGALHET v MNa. FU50&100132% b
65 - 80337 ISR E T 7 ‘
5 d‘ o
T (s3]
|
I
2D
2D1
300%260
EBE e mE w% .
[ORES:S SUS304 JL—TRLY
WiER (mm) @ |BHkERA  |SUS304
2E B IN—Y— |EE| ® [ZrL—F  |SUS304
w2 (wo | D |mema| D | A2 B WP e T kg | T @ [7>7—  |susaod
50 | 68 | 59.614 | 94 | 165 145 | 110 15 | VP65 | 76 | 2.4 | 71,000 ® |Ax—%—  |&E
SROG.CD |85 | 87 | 75.184 [ 123200 | 180[ 150 | 50 | 29 [VP100[ 106 | 26 | 76,300 ® [MaAI b~ |SUS304 M8 X 50 x 3 &
80 |102| 87.884 | 123|200 | 180|150 | ! | 29 |vP100|106| 27 | 88,500 @ |Bi2E SUS304
100 | 127 | 113.030 | 148 | 225 | 205 | 168 15 |VP125]134 | 3.4 | 98,700 i+~ F |SUS304 M6
RUAHE, TyFTU—MTAB 72T 71V + = MKE z = ‘
— e ) nEE.
ATYUARE X FvFTU—-M R ¥ — MBAK g hfkEy
SROC-ND o
2a
g ORFULRR 2B F
FFFUMTATER al
/N0 =—chiikF 3 ‘ ‘ ..........................
TARENRRSNTHIET, = |
TSEXOBIC, 25T BH, (Y IU—MNB) ETISRRE N SEEAEY
uaﬁ:e{ﬂﬁ[;;(jjI_MOmmLt?’ 2 m\ T JL—TRLY
ZNLLEDBAERIRSERNLET . 3 o
dRUEIE JIS B 0203(EA—/thl)TY. = I e
WEGLAES v ha. FFUB0&100[2% I 2FULRm
65 - 80337 LB E T 7 ‘ =R
: 5 7] o
| )
X |
I
oD
2D1
300%260
BE EiSRES HE "%
[ORES:S SUS304
WiER (mm) @ |[BikEMA  |SUS304
& hl AIN—Y— |EE| . ® [ZhL—F SUS304
w2 [wo | D |mema| D A2 BN e e T e | @ [7oh- SUS304
50 | 68 | 59.614 | 94 | 165 | 145 | 110 72 | VP65 | 76 | 24 | 71,000 ® |A~x—%— |&E
SROGND |65 |87 | 75.184 1231200180150 | 50 | 70 [VP100| 106 |27 [ 76:300 ® [MaAILr  |SUS304 M8 X 50 X 3 A&
80 |102| 87.884 | 123 200|180 | 150 | ! | 70 |VP100| 106 | 2.8 | 88,500 @ |BfisE SUS304
100 | 127 | 113.030 | 148 | 225 | 205 | 168 71 [VP125]134] 34 | 98,700 1E#EF v N |SUS304 M6

: B3 LVERERE - CADF—9[FWebt A R T |

DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 ﬁ 317

TORO BRAND




—
- <

\UT=Z\d

=Ry

AT VUAH
L—DRLY

318

B 7vF7U-MIAB 7AT7 10 b + - MKE

SROV-BD

%

ATV

LAR

2AFVUAR

FvEFU— MTIATER
B /NVI=—H
IAREZMBLTHBUET,
C‘EB‘(U)B?%I:‘
LfET( jfeay
%ﬂL)J:@lﬁDIJEIJia?EF)EEL\IL

Fy¥TU-ME

ZEjEH QAvou—rEZ
E%tmfﬂii(xlvﬂ;%ﬁmmmi@t“a‘a

BEOLHES v bE, [FU50&£1001&2%,

7537 (CRUET,

80 _|

oD
2D1
300%260
& e HE fwE
[ORES:S SUS304
@ [BhKER A SUS304
WiER (mm) ® [RrL—7F  |SUS304
2% An—t— [z@ @ |7oh— SUS304
w2 [wo | A28 P90 M| g | ke | T ® |[An—9—  |&E
50 |165|145|110| 52 | 45 | 94 50 47 | VP65 | 76 | 2.2 52,800 ® [#ARIL b SUS304 M8 X 50 X 3 &
SROV-BD | 75 [200180[150[ 78 | 71 [123] " [ 47 [VP100] 10623 | 64,300 @ |mit&E SUS304
100 [ 225|205 168 [ 101 94 | 148 58 |VP125/134| 26 | 76,100 {baEF v ~ SUS304 M6
EUME T3 TU-MTAB 777 0N + U= NKE = o S
S ATVUAE X Ty TU-M — RBAZK X AS5V5 EBTH
g 0ZF VLM
FyFFL— MTATER
T, iR
TASEERBLTAUET, N
TEXOBIC, ZSJEH,(IVIU— KR %E T
TERRLIES W, uﬂéﬁmﬁlﬁl;ljﬂ_ZOOmm;‘Zt“?o
ZNLEDBBRAEBREVC LET,
HWEGILHESF v N, FO50& 100325, B
FO75E37 LB ET . T
o
©
2D1
300%260
& EEE) ME "%
[ORE:S:S SUS304
@ [BhiKERZ SUS304
WiER (mm) ® |2 hL—F  [sUS304
2% AN—H— [E8 @ |7oh— SUS304
w2 [wo | A28 P90 ™ e e ke | T ® [A~—¥—  |mE
50 [165[145[110] 52 |45 [94 | [ 15[ VP65 | 76 [22[ 52800 ® AL SUS304 M8 X 50 X 37
SROV-CD | 75 [200/180150] 78 | 71 |123| " | 29 |VP100[106| 23 | 64,300 @ |mfta2E SUS304
100 | 225|205 | 168|101 | 94 | 148 15 |VP125[134| 25| 76,100 i+ v K SUS304 M6
ELAR Ty TU-MTAR PAT7 )0 b » = MkA - 5 .
— ) |
ATVUVAR X Tv¥7U—-ME 2 V— BBAK A oofikEy
SROV-ND o
2a
T 0RFvL2W 2B
7{'}“{’4‘—7’U¥$EgﬂIiﬁﬁi 2]
V)LD = —chi 3 ‘—"
HRAEEEMRLTHEUET. 3 | |
TEXDEIC, RSTEH,(IVIU—RE)E ~
THRT RS, SRR 25 T E200mmETT. 2 ‘ m g
ZNUEDBEEAERREN I LET, 7 AU
HEOILHES v M. FO50& 10024, = - _
FO75E35 LB T, @/ | T
4 |
\ 0d‘ Q
| e8]
h i
oD
2D1
300%260
& ERES HE wE
[ORES:S SUS304
@ |BiKERZ SUS304
WiER (mm) ® [RrL—7F  |SUS304
aE AN—H¥— g8 @ |\7rHh— SUS304
w2 [wo | A28 P9 | WM e e ke | W ® [An—v7—  |&E
50 [165[145[110[ 52 [45 |94 [ [ 72 [ 62 [ VP65 [ 76 [22] 52800 CREEEI SUS304 M8 X 50 X 3 7%
SROV-ND | 75 [200]180[150] 78 [ 71 [123| °" [ 70 | o1 [VP100[106| 23 [ 64,300 @ |mit&E SUS304
100 [ 225|205 168 [ 101 94 | 148 71 | 116 |VP125[134 | 25 | 76,100 {4 v ~ SUS304 M6
&
DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 B ULLVERIER - CADT—9EWebtH A KT |
o]

TORO BRAND




RUAHE, 7y

F7U-MTAR TSI - EERKE

SRMC-BD

ATVVAR

Fy¥FU-ME 0 A ZIRFAK A N5U9 BTH )

- <

Hig 0z2FvL2m oA 7\\
P E U~ MIATER R
=\ Bt FE. NVI=—F 2 2B
A ENELTBYET. 5 | L
TEXDBEIC, RS TEH,(AVIU—RE)%Z ~
TEREE, DHEMEAS TE200mmETT. 100 @ I g >
\ ZNLEDBBERIEB SRV LT, :
3 diRUERIZJIS B 0203(EMF—/L)TY, 1 -
WEGILATS v M, IF0'50&1000F27 I
FEU65 « 80(F3T (TR T, 3 ! i
d‘ 2
I
2D
2D1
300%x260
FiER (mm) HE] BB HE &
2E Bl AIN—Y— @ @ |&t SUS304
— D s D, | A| B |[H |H :
w2 [ WU gy > | M e [wm] ke | W @ [ZhL—F  |susaod
50 68 | 59.614 | 94 | 165|110 47 | VP65 | 76 | 2.3 50,900 ® |7>h— SUS304
SRMC-BD 65 87 | 75.184 | 123|200 | 150 | 50 | 47 | VP100 | 106 | 2.5 54,500 @ | ZA~—H— BE
80 |102| 87.884 |123|200|150 | 47 | VP100 | 106 | 2.5 63,400 ® Bff£E SUS304
100 | 127 | 113.030 | 148 | 225 | 168 58 | VP125|134 | 3.2 81,300 ® [ftpES v b SUS304 M6
RUAHE 7y TU-MTAR ENI I - BEFKA
— 1] —l ) — \J
S ATVUVAE I FvTU-ME N5V9 BTR
HiE 0ZXFULAM 5 oA
FYFFL— MTATEA oB o
BT, S 6 T
TAGERNELTBYET.
TEXDEIC, RS TEH,(AVIU—RE)%Z
‘ N EDIBEFREE SRR . p
0 NS dRUEZIS B 0203(BRT—/Val) T, ; *
N ol m_ = // EREO (LTS v &, FU50&1000F24 . 3 | 1
[FU65 - 801F37 LB ET o dl °
E T [o3)
|
I
2D
oD1
300%x260
—TRUY
WiER (mm) HE|  BEE M [
& Bl AN—H— |\ [ORES:S SUS304
e [ wo | D |mmma| DA B M e T ke | B @ |z FL—F  |sUs304
50 68 | 59.614 | 94 | 165 | 110 15 | VP65 | 76 | 2.3 50,900 ® |7>h— SUS304
SRMG.CD |65 | 87 | 75.184 [ 123200150 | 50 | 29 | VP100[ 106 | 2.4 | 54500 @ |[Z~—%—  |@mE
80 |[102| 87.884 | 123|200 150 | 29 | VP100 | 106 | 2.5 63,400 ® |Bft&E SUS304
100 | 127 | 113.030 | 148 | 225 | 168 15 | VP125 | 134 | 3.1 81,300 ® |1EtEF v b SUS304 M6
BURAHR TvFTU—MTAR LI « BERKA
A
g ORFrLW 2B F
FYEFL— MTATER 2l
VL= —hiA ‘ ..........................
TAREZRRLTBY T, |
TEXOEIC, RSTEH(TVIU—NE)E fnnr « Ik
TIPS, RHEMIEAS T E200mmETT . ﬂﬂ m m g W—TRLY
ZUUEOBEEFRIES BN LE T, Y
P gl o S O e . D
g $EFw ME. [FU50&1 . T 73 y
S BEU65 - 80337 1B F T ‘ i
A e
i
oD
2D1
300%x260
TiER (mm) EREE ME E
2E Bl ZN—Y— |Eg @ |&t SUS304
ws wmo | D |mwgd| D | A BN T | ke | T @ [Zhi—F  |susaod
50 68 | 59.614 | 94 | 165|110 72 | 62 | VP65 | 76 | 2.3 50,900 ® |7>h— SUS304
SRMC-ND 65 87 | 75.184 | 123 200|150 | 50 | 70 | 78 | VP100 | 106 | 2.5 54,500 @ | ZAN—H— BE
80 |102| 87.884 |123|200|150 | 70 | 91 | VP100 | 106 | 2.6 63,400 ® |BffeE SUS304
100 | 127 | 113.030 | 148 | 225 | 168 71 | 116 | VP125 | 134 | 3.2 81,300 ® |1bEF v b SUS304 M6

E(CH UL\ ERIER - CADF— 5 [EWebb o h T |

DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 ﬁ 319

TORO BRAND



~
- <

\UT 7\

Hrkasg

BV HE

AV
Blkig
RyIZ

TU—FVT
&k AN—

ETal)

07—
NwF

oESHkF

RL%—Y
T

=Ry

AT VUAH
IL—DRLY

320

EURHR 7yFTU-MIAR TSI - BRIKE

= 1 3 o= »
S B ATV FU-ME R EILFILBAK & ZEERBAIK £ N5V9 BTH
[t 0RFyLRM oA
O0FvFTFU—NMTATER 2B
ORE. E. /NVI=—F 2
OITASEEHBLTHAUET, 5 |
OC‘EBZU)B;’%IC‘ za?‘EH QAvIU—rE)E ~
RS E%tmfﬂﬁ(IZ:?};ZOOmmi@t“?a T
%ﬂuj:ﬂ)tzmlzﬁlﬁihﬁﬁb\h EED =1
OMEO(LIES v ME. FO50&1001F24. i ‘ -
FO751F3471CiRWET, 444, T
o
zd‘ o
T 9]
I
2D
2D1
300x260
) BE e HE %
FER (mm) @ [&th SUS304
aE AN—H¥— g8 @ |ZhL—F SUS304
ws (mo | M| B0 DM e T ke | T @ 7oA SUS304
50 [165[110[ 52 [45 [ 94 | [ 47 [ VP65 [ 76 [ 21 [ 39,100 @ |z~—H— B
SRMV-BD | 75 [200]150[ 78 | 71 [123] ° [ 47 [VP100 106 |22 | 48,000 ® |mit&s SUS304
100 [ 225|168 101 [ 94 | 148 58 | VP125|134] 2.4 | 57,100 ® [{t#EF v k SUS304 M6
EUABT, 7yFTU—MTAR TVII - BERKE
— 1 — & - "
S YULAR I FvFTU-tE 2 BILIIVERK L ZBERFAK L A5V5 BTH
[ % OZTDDZ§ 5 oA
FvETL— MTATER 2B g
ra‘? ] 6 T
OITARBEEABLTBUET, \
OTEXDEIC, ASTEH(IVIU—RE)%E A5 0 B O0w
THRLEEEL. aaﬁﬁfﬂﬁ[3177l_200mm:@—5‘§'u 1
ZNN EDBERAESEBNZLET . I
OBEOILITS v M. [FOB0&1000F2% ‘
FO75E37 LB ET . éf//// ‘ 1
Zd‘ o
T @
|
I
2D
2D1
300x260
. & EiE ME "%
sHEER (mm) [ORES:S SUS304
% AN—Y— |EE @ |[ZAbL—F SUS304
e mor | A B DD M e T ke ik ® |[7rh- SUS304
50 [165[110[ 52 [45]94 | [ 15| VP65 | 76 | 2.1 [ 39,100 @ |Z~—%— EE
SRMV-CD | 75 [200[150| 78 | 71 [123] ° | 29 |VP100|106| 2.1 | 48,000 ® |mfteE SUS304
100 | 225|168 |101 | 94 | 148 15 | VvP125 | 134 | 23 | 57,100 ® |[bEF v ~ SUS304 M6
ELAHR TyFTU—MTAR WS - BEBKA 2 ;
- 2 0 1
S FuFTU-rE R EILTILBGK g FEBERRAK 2 dhikEY
RMV-ND -
2a
g 0RFyL2M
OFvFTFL— MTATER 2B
N RARE caYET cl
OTEYDRIC, RSB (1T U—NE)%E 2 \\
TR TV, sEiEfild RS TE200mmiE T, 6 ‘
ZN L OBBEFFIRE BB LE T, gﬂmm gj
OMEO(LIES v ME. FOB0&1001F2%4.
FO75E3T LB ET . ]
} T
o
@d‘ o
N «©
i
oD
2D1
300x260
. BE e HE ik
FiER (mm) @ |&tk SUS304
aE AN—H¥— g8 @ |ZhL—F SUS304
w2 [wo | M| B[P MR e (ke | T ® [7oh— SUS304
50 [165[110[ 52 [45 [ 94 [ [ 72[62] VP65 [ 76 [2.1] 39,100 @ |z~—H— B
SRMV-ND | 75 [200[150[ 78 | 71 [123] " [ 70 | 91 [VP100[106| 22 [ 48,000 ® |mit&E SUS304
100 | 225|168 101 ] 94 | 148 71 116 | vP125 [ 134 | 23 | 57,100 ® [{t#EF v k SUS304 M6
ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 BICHELLERIER - CADTF—YI1FWebT o KT !

TORO BRAND




ZUIAHI BILI IV - ZERFHKE . .
eI CE Y Gl
SRMSV-DK

- <

Hig OZFULRE - AR
B, WI=—. BT H5A
TASEERBLTBYFT,
TEXOBIC, ASITEH,(TYTU—ME)E
TRV, EIEmERS TE200mmiET
ZTILLLOBBIFRRSRROE LT,

A

N000F

\UT 7\

2D
_ wE| #eA HE W%
FiER (mm) @ |#t SUS304
RE A~N—F— | B8R @ |ArL—7  |Sus304
— A B D H H. H.

w2 | WO 2 b v He | M g T ke | S @ |[7oh= SUS304

SRMSV-DK 50 160 | 90 |100| 72 | 50 | 140|100 | 31 | vU65 | 71 | 0.5 32,200 @ | ZAm—H— BE

75 180 | 110 | 138 | 110 |76.3| 100 | 31 (VU100 107 | 0.8 39,600 ® |ft#EF v b SUS304 M6 X 2 4

RURBR FAT 71V MK « V= MR copgryepry grey A ~— bk g B A
SROH-TK

g OXTLAH J A L
#E(BLE,/N)VIZ—H) £ B Lo
ITAREZIBLTBIET, |
TEXDRIC, NS5y NEJ(AVITU—RNB)%E

TIERLIEEL,

SEETASIE/ VS Ry ~E285mMIEZ T,
ZNUEDBESEFRESRBEVELET,
daCERIE. JIS B 0203(BAT—/¥RL)TY.
F150DZAR—Y—FRXT VU RAHTT,

_I—

6
TR (mm)
BF 1| B g e L L0 | e, 2T BB Ly (|BE BRE o L VR
5 30 HERJ T | mE| ke [ORE:3:S

50 | 68 | 69614 |120| 84 | 35 [215[191]125] |110| 20 | 80 | VP65 | 76 | 19| 92600 | @ [BKEAA | oo,
65 | 87 | 75.184 |120| 84 | 35 |215|191|125|  |110| 20 | 80 | VP100 | 106 | 20 | 97,700 | ® |X L —F

cRoM.TK |80 102] 87.884 [140] 99 | 39 [230|204[140] 100 [130] 20 | 95 | V100 | 106 | 25 [ 106600 | @ [7>h—
100|127 113.030 | 150|112 45 |245|219]155| ! |140| 23 [108] VP125 | 134 | 32 | 115900 | ® |A~—+%—  |&E /SUS304
125154 | 138.430 | 180|144 48 275255185 | [170] 26 [140| VP150 | 165] 44 | 226900 | ® [AFAE | oo M8 X 50 X 24
150 |180] 163.830 |215|171| 52 | 320|300/ 210|  |200| 29 [170] SUS304 | 212 | 5.5 | 272,600 | @ |ikshhC M6 X 10 % 1 &

RUAHR TN I - ZEKR  cpyryeprn green T T
SRMH-TK

e 0zFvLAM J A L XA
AR E,/NIVI=—F)
iLAgBEMABLTCSUES, ] mmee— 2 e,
TEXNDEIC, NS5y NRJAVIU—RNB)%E
THRRLEEL, fgsed)
SEESIE/ VS5 Ry ~NE285mMIZ T, JL—TRLY
ZNUEDIBEEREBRBLLET,
dRUEIF. JISB0203(BRAT—/YRL)TY, a1 eSSy | | V| SAmA | e
U500 AR—H—FR TV U ABTT, 2F UL

JL—=TRLY

WER (mm)
aE - AN—H— | Emg & LLE HME %%
we 203 D | BUE#ERd A | B |E | L || |J|H |H|H w5 [oE ke TE il D |&F
50 | 68 59.614 120| 84 | 35 | 215|125 110) 20 | 80 | VP65 | 76 | 1.4 71,000 @ [RbL—F SUS304
65 | 87 75.184 120| 84 | 35 | 215|125 110 20 | 80 | VP100| 106 | 1.5 84,000 @ |[7>Hh—
SRMH-TK 80 | 102 87.884 140 99 | 39 |230|140]100|130| 20 | 95 | VP100| 106 | 1.9 92,400 @ | Z~—H— B E /SUS304
100127 113.030 |150|112| 45 |245|155| ! |140| 23 [108|VP125|134 | 2.5 98,400 ® [ikdRU SUS304 M6 X 10 X 1 &
125/154| 138.430 |180|144| 48 | 275|185 170| 26 |140|VP150| 165 | 3.5 | 206,400
150|180 163.830 |215)171)| 52 | 320|210 200| 29 |170|8SUS304| 212 | 4.0 | 246,500

. F(CH UL ERER - CADF—9 [FWebH 1 R T | DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 ﬁ 321

TORO BRAND




DRAIN

MEMO FULL LINE CATALOG

322 ﬁ DRAIN FULL LINE CATALOG 2025 B3 UL\ ERESR - CADF— 5 [FWebt A h T !

TORO BRAND






